
COLLECTIONS 2012





Bobby Dekeyser

Founder and Chairman oF dedon



tour du Monde on
dedon 
    island





4

A journey through ...

BArcelonA   10 – 11

slim line   54 – 59

loUnGe   20 – 23

orBiT   38 – 39

PonToon   46

ciTy cAmP   12 – 15

sPA   62 – 63

soHo   60 – 61nesTresT   32 – 35

PAnAmA   40 – 43

sATelliTe   47

DAyDreAm   16 – 17

sUmmer cloUD   64 – 65

mU   24 – 31

seAsHell   48 – 49

HemisPHere   18

leAF   19

oBelisK   36 – 37

PlAy DininG  
TABles   44 – 45

   seaX   50 – 53



5

... the DeDon collections 2012 

TAnGo   68 – 69

ZoFA   76 – 77

BoBBy BoArD   80 – 81

yin yAnG   74 –75

BABylon PlAnTer   85

mAnGrove   92

Green   88

lA mAlle   89

mini nesTresT   93

BABylon sTool   86

BABylon vAses   84

sUmmerlAnD   66 – 67

TriBecA   70 – 73

cUsHions   96 – 99

cArPeTs   87

PArAsol   94

sUPerArcHimoon   90 

K-TriBe   91 

PlAnTers   95



6



7





9

The furniture is fitted with wheels.
das möbel ist mit rollen ausgestattet.
el mueble lleva ruedas.
mobile provvisto di ruote.
Le meuble est équipé de roulettes.
het meubel is uitgerust met wieltjes.

cAPTion | Legende | Leyenda | Legenda | Légende | Legende    

GenerAl inFormATion

icons

The backrest mechanism allows stepless adjustment of your furniture. Please review the instruction manual!
der mechanismus der rückenlehne erlaubt stufenloses Verstellen des möbels. Bitte beachten Sie die mitgelieferte Gebrauchsanleitung!
el mecanismo del respaldo permite graduar el mueble en progresión continua. Por favor, tenga en cuenta las instrucciones de uso enviadas con el producto!
il meccanismo permette un’inclinazione progressiva dello schienale. Seguire le istruzioni incluse nel manuale! 
Le mécanisme du dossier permet un réglage progressif du meuble. Veuillez consulter le mode d’emploi fourni !
dankzij het mechanisme van de rugleuning kan het meubel traploos versteld worden. raadpleeg de meegeleverde gebruiksaanwijzing!

A protective cover is available for this item.
Für dieses möbel ist eine schützende husse erhältlich.
existe la opción de una funda protectora para este mueble.
Per questi arredi è disponibile una cover di protezione.
Pour ces meubles, une housse de protection est disponible.
Voor deze meubelen is er een cover ter bescherming beschikbaar.

Rotatable by 360°.
um 360º drehbar.
Gira 360º.
ruota su se stesso di 360°.
rotatif à 360°.
360° roteerbaar.

The furniture is fitted with sliding mechanisms for height adjustment.
das möbel ist mit höhenverstellbaren Gleitern ausgestattet.
el mueble lleva tapa-final regulable para ajustar la altura. 
mobile provvisto di guide regolabili in altezza.
Le meuble est équipé de patins réglables en hauteur.
het meubel is uitgerust met in hoogte verstelbare gliders.

The published weight does not include cushions and may vary due to different fibre options.
das angegebene Gewicht versteht sich exklusive der Kissen und kann aufgrund von unterschiedlichen Faserausführungen variieren.
Los pesos publicados no incluyen los de los cojines y pueden variar debido a los diferentes tipos de fibras
il peso indicato non include i cuscini e potrebbe variare a seconda delle diverse opzioni di filati.
Le poids indiqué ne comprend pas les coussins, et peut varier selon le choix des fibres.
het gepubliceerde gewicht is berekend exclusief het kussen en het kan variëren door de keuzemogelijkheden in draad.

Weight
Gewicht
Peso
Peso
Poids
Gewicht

All of our woven furniture is hand-made. As such, actual dimensions may differ slightly from those published.
unsere geflochtenen möbel sind handarbeit. aufgrund dessen kann es bei den maßangaben zu geringfügigen abweichungen kommen.
Todos nuestros muebles trenzados están hechos a mano. Por este motivo puede haber ligeras variaciones con respecto a las medidas indicadas.
i nostri mobili intrecciati sono lavorati a mano, pertanto possono presentare delle variazioni minime nelle misure.
nos meubles tressés sont fabriqués à la main. Par conséquent, les dimensions indiqués peuvent différer légèrement.
onze gevlochten meubels zijn met de hand gemaakt. Zodoende kan er sprake zijn van minimale afwijkingen bij de opgegeven maten.

Dimensions
maße
medidas
dimensioni
dimensions
afmeting

Item numbers are intended solely as reference numbers. Please note: the cushions depicted with the furniture must be ordered separately. 
die artikelnummern sind lediglich referenznummern. Bitte beachten Sie, dass bei einer Bestellung abgebildete Kissen extra bestellt werden müssen. 
Los números de artículo son sólo números de referencia. Tenga en cuenta que los cojines no están incluidos y deberá encargarlos aparte.
Gli articoli rappresentati nelle immagini sono da intendersi unicamente come riferimento. i cuscini raffigurati insieme alle strutture devono essere ordinati separatamente. 
Les codes article sont uniquement des codes de référence. Veuillez noter que les coussins présentés dans cette illustration doivent être commandés séparément.
de artikelnummers dienen alleen als referentie. Let erop, dat een afgebeeld kussen bij een bestelling extra besteld moet worden. 

Item Number
artikelnummer 
número de artículo
Codice articolo
numéro d’article
artikelnummer

Please contact DEDON or your local DEDON dealer to request a quotation.
Für Preisanfragen kontaktieren Sie dedon oder einen unserer händler in ihrer nähe.
Si desea consultar precios, póngase en contacto con dedon o con el distribuidor más cercano a usted.
Per informazioni riguardanti il prezzo contattare dedon o un rivenditore nelle vicinanze.
Pour connaître les tarifs de nos produits, n’hésitez à pas à contacter dedon ou le détaillant le plus proche de chez vous.
Voor informatie over prijzen a.u.b. contact opnemen met dedon of met een van onze dealers bij u in de buurt.

Prices
Preise 
Precios
Prezzi
Prix
Prijzen

The published volume does not include packaging.
das angegebene Volumen beinhaltet keine Verpackung.
el volumen indicado no incluye el embalaje.
il volume riportato non è comprensivo di imballaggio.
Le volume indiqué ne comprend pas l’emballage.
in het aangegeven volume is geen verpakking inbegrepen.

Volume
Volumen
Volumen
Volume
Volume
Volume

360°
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BArcelonA

083  chalk

040  bronze  

Design by richard Frinier

Lounge chair

Sessel 

Sillón bajo 

Poltrona club 

Fauteuil club 

Lounge-stoel 

10 kg  0,54 m3

027005

Footstool

hocker 

Taburete 

Pouf 

repose-pieds 

Voetenbankje 

4 kg  0,11 m3

027031

2-seater

2er-Sofa 

Sofá 2 plazas 

divano 2 posti 

Canapé 2 places 

Tweezitsbank 

15 kg  1,1 m3

027012

3-seater

3er-Sofa 

Sofá 3 plazas 

divano 3 posti 

Canapé 3 places 

driezitsbank 

18 kg  1,40 m3

027015

87 12

65

33

83 75

12

65

33

153

87

83

57
57

33

 6
12

65

33
87

195

83
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Armchair

armlehnstuhl 

Silla con brazos 

Poltrona pranzo 

Fauteuil repas 

armstoel 

7 kg  0,34 m3

027001

Beach chair

Sonnenliege 

Tumbona 

Lettino 

Chaise longue 

Ligbed 

15 kg  0,94 m3

027019

Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

150 x 150 cm

49 kg  1,69 m3

227280

Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

100 x 100 cm

25 kg  0,75 m3

227270

Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

100 x 200 cm

44 kg  1,5 m3

227120

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino da salotto

Table de salon

Salontafel

75 x 75 cm

23 kg  0,21 m3

027036

Side table

Beistelltisch

mesa auxiliar

Tavolino d’appoggio

Table d’appoint

Bijzettafel

46 x 46 cm

10 kg  0,11 m3

027034

Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

110 x 300 cm

71 kg  2,48 m3

227130

Details about tabletops, cushions and textiles on pages 96 – 103  |  Weitere informationen zu Tischplatten, Kissen und Stoffen finden Sie auf den Seiten 96 – 103  

detalles sobre tableros para mesas y cojines y tejidos en la página 96 – 103  |  Le informazioni sui piani dei tavoli, sui cuscini e sui tessuti sono riportati a pagina 96 – 103  

infos concernant les plateaux, coussins et textiles à la page 96 – 103  |  details over tafelbladen,  kussens en stoffen op pagina 96 – 103

87

42

 6

 67

67 59

75

150

150

100

75

100

75

100
200

37

75
75

75

300 110

52

46
46

  6

40

60

78201
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ciTy cAmP

083  chalk

093  taupe  

Design by annette hinterwirth

Garden Swing

Garden Swing 

Garden Swing

Garden Swing 

Garden Swing 

Garden Swing 

120 kg  7,8 m3

068100 + 95068100

canopy + curtain

Verdeck/himmel + Vorhang

Capota + Cortina

Capote + Tendina

Cabriolet + rideaux

Kap + Gordijn

Recommended number of deco cushions

empfohlene deko-Kissenmenge

número de cojines decoración

numero di cuscini decorativi 

nombre de coussins décoration

aanbevolen aantal deco-kussens

3x 50 x 40, 95068085

3x 65 x 50, 95068087

702  white  

772  taupe  

neW

200

260150
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795  dark brown

796  off white  

Daybed with Roof

daybed mit dach

daybed con dosel

daybed con tettuccio

daybed avec toit

daybed met dak

84 kg  9,68 m3

068200 + 95068200

Tatami

Tatami

Tatami

Tatami

Tatami

Tatami

Recommended number of deco cushions

empfohlene deko-Kissenmenge

número de cojines decoración

numero di cuscini decorativi 

nombre de coussins décoration

aanbevolen aantal deco-kussens

4x 50 x 40, 95068085

2x 65 x 50, 95068087

Tatami

Tatami

Tatami

Tatami

Tatami

Tatami

95068201–795

95068201–796

Also available with a complete, foldable mattress.  |  alternativ auch mit durchgehender, faltbarer auflage verfügbar. |  También disponible en colchón de una pieza, plegable.  

disponibile con un materasso pieghevole intero.  |  Également disponible avec un matelas pliable.  |  alternatief ook leverbaar met doorlopende, opvouwbare matras.

200

220

220

40
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DAyDreAm

071  brazil

002  natural 

Design by richard Frinier

Four-post bed XXL

himmelbett XXL 

Cama baldaquín XXL 

Letto a baldacchino XXL 

Lit à baldaquin XXL 

hemelbed XXL 

24 kg  1,2 m3

023024

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino centrale

Table d’appoint

Salontafel

120 x 120 cm

15 kg  0,68 m3

023035

Four-post bed XXL with canopy

himmelbett XXL mit himmel

Cama baldaquín XXL con sobrecielo

Letto a baldacchino XXL con telo 

Lit à baldaquin XXL avec ciel

hemelbed XXL met Zonnescherm

023027 + 99023028880

Four-post bed XXL with short posts

himmelbett XXL mit kurzen Baldachinpfosten

Cama baldaquín XXL con postes cortos

Letto a baldacchino XXL con baldacchino basso

Lit à baldaquin XXL avec montants baldaquin courts

hemelbed XXL met Korte Palen

023127

139

215

40

  6

120

120

47

139

139

215

215

40

214

  6

40

106

  6
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Four-post bed XS

himmelbett XS 

Cama baldaquín XS 

Letto a baldacchino XS 

Lit à baldaquin XS 

hemelbed XS 

18 kg  0,73 m3

023018

Four-post bed KIDZ

himmelbett KidZ 

Cama baldaquín KidZ 

Letto a baldacchino KidZ 

Lit à baldaquin KidZ 

hemelbed KidZ 

12,5 kg  0,28 m3

023015

Side table

Beistelltisch

mesa auxiliar

Tavolino d’appoggio

Table d’appoint

Bijzettafel

44 x 60 cm

4,5 kg  0,12 m3

023033

Coffee table KIDZ

Kaffeetisch KidZ

mesa de centro KidZ

Tavolino da salotto KidZ

Table d’appoint KidZ

Salontafel KidZ

75 x 75 cm

7 kg  0,17 m3

023036

Side table KIDZ

Beistelltisch KidZ

mesa auxiliar KidZ

Tavolino d’appoggio KidZ

Table d’appoint KidZ

Bijzettafel KidZ

30 x 42 cm

2,8 kg  0,04 m3

023034

Four-post bed XS with canopy

himmelbett XS mit himmel

Cama baldaquín XS con sobrecielo

Letto a baldacchino XS con telo 

Lit à baldaquin XS avec ciel

hemelbed XS met Zonnescherm

023019 + 99023127880

Four-post bed KIDZ with canopy

himmelbett KidZ mit himmel

Cama baldaquín KidZ con sobrecielo

Letto a baldacchino KidZ con telo 

Lit à baldaquin KidZ avec ciel

hemelbed KidZ met Zonnescherm

023016 + 99023226880

Four-post bed XS with short posts

himmelbett XS mit kurzen Baldachinpfosten

Cama baldaquín XS con postes cortos

Letto a baldacchino XS con baldacchino basso

Lit à baldaquin XS avec montants baldaquin courts

hemelbed XS met Korte Palen 

023021

Four-post bed KIDZ with short posts

himmelbett KidZ mit kurzen Baldachinpfosten

Cama baldaquín KidZ con postes cortos

Letto a baldacchino KidZ con baldacchino basso

Lit à baldaquin KidZ avec montants baldaquin courts

hemelbed KidZ met Korte Palen

023116

Recommended number of deco cushions

empfohlene deko-Kissenmenge

número de cojines decoración

numero di cuscini decorativi 

nombre de coussins décoration

aanbevolen aantal deco-kussens

XS + XXL:  

2x 70 x 70 cm, 95050086

2x 60 x 60 cm, 95050084

1x 50 x 50 cm, 95050082

1x 40 x 40 cm, 95050081 

KIDZ:  

2x 60 x 60 cm, 95050084

1x 50 x 50 cm, 95050082

1x 40 x 40 cm, 95050081

Details about cushions and textiles on pages 96 – 99  |  Weitere informationen zu Kissen und Stoffen finden Sie auf den Seiten 96 – 99  

detalles sobre cojines y tejidos en la página 96 – 99  |  Le informazioni sui cuscini e sui tessuti sono riportati a pagina 96 – 99  

infos concernant les coussins et textiles à la page 96 – 99  |  details over kussens en stoffen op pagina 96 – 99

87

  6

30

206

20689
89

40

  6

40

214

  6

60
44

47

20689

40

106

  6

146

65

30

  6

146

65

30

149

  6

1466575

75

30

42
30

32
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HemisPHere

Design by richard Frinier

040  bronze

072  platinum

002  natural  

360°

360°

360° 360°

Lounge chair

Sessel 

Sillón bajo 

Poltrona club 

Fauteuil club 

Lounge-stoel 

18 kg  0,94 m3

032005

2-seater

2er-Sofa 

Sofá 2 plazas 

divano 2 posti 

Canapé 2 places 

Tweezitsbank 

21,5 kg  1,57 m3

032012

Footstool

hocker 

Taburete 

Sgabello 

repose-pieds 

Voetenbankje 

10 kg  0,40 m3

032031

3-seater

3er-Sofa 

Sofá 3 plazas 

divano 3 posti 

Canapé 3 places 

driezitsbank 

25,5 kg  2,06 m3

032015

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino da salotto

Table de salon

Salontafel

ø 100 cm

19,5 kg  0,45 m3

032036

Side table

Beistelltisch

mesa auxiliar

Tavolino d’appoggio

Table d’appoint

Salontafel

ø 72 cm

11 kg  0,23 m3

032034

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino centrale

Table de salon

Salontafel

ø 120 cm

17 kg  0,65 m3

032037

Details about tabletops, cushions and textiles on pages 96 – 103  |  Weitere informationen zu Tischplatten, Kissen und Stoffen finden Sie auf den Seiten 96 – 103  

detalles sobre tableros para mesas y cojines y tejidos en la página 96 – 103  |  Le informazioni sui piani dei tavoli, sui cuscini e sui tessuti sono riportati a pagina 96 – 103  

infos concernant les plateaux, coussins et textiles à la page 96 – 103  |  details over tafelbladen,  kussens en stoffen op pagina 96 – 103

76 15

122101

55

27

45

10387

15

27

76

15

191
108

55

27

15

55

2776

251

108

45

5

ø 120

ø 69

45

ø 100

ø 67

45

ø 72

ø 45
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Padded towel only available in this design  |  die auflage ist ausschließlich in dieser Form erhältlich  |  La toalla sólo está disponible en este diseño

il cuscino è disponibile esclusivamente in questa forma  |  modèle unique de matelas  |  Kussen is uitsluitend in deze vorm te verkrijgen

leAF

018  java

004  seagrass  

Design by Frank Ligthart

Special padded towel in the design of a “leaf”

Spezialauflage im Blatt-design

Toalla especial con forma de hoja

Cuscino speciale a forma di foglia

matelas sous forme d’une feuille

Speciaal kussen in blad-design

material: Polyester  |  material: Polyester 
material: Poliéster  |  materiale: Poliestere 
matière: Polyester  |  materiaal: Polyester

Beach chair XS

Sonnenliege XS 

Tumbona XS 

Lettino XS 

Chaise longue XS 

Ligbed XS 

15 kg  0,92 m3

035018

Beach chair XXL

Sonnenliege XXL 

Tumbona XXL 

Lettino XXL 

Chaise longue XXL 

Ligbed XXL 

25 kg  1,61 m3

035024

Side table

Beistelltisch

mesa auxiliar

Tavolino d’appoggio

Table d’appoint

Bijzettafel

61 x 46 cm

4 kg  0,12 m3

035033

30

42

46
61

86
254

42

30
 2

151

254

42

 2
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loUnGe

066  bleach

018  java  

Design by Frank Ligthart

Lounge chair

Sessel 

Sillón bajo 

Poltrona club 

Fauteuil club 

Lounge-stoel 

21 kg  0,84 m3

029008

Left module

modul links 

módulo izquierdo 

modulo sinistro 

module gauche 

Linkermodule 

19 kg  0,92 m3

029005

Right module

modul rechts 

módulo derecho 

modulo destro 

module droit 

rechtermodule 

19 kg  0,92 m3

029003

Corner module

eckmodul 

módulo esquina 

modulo d’angolo 

module d’angle 

hoekmodule 

18 kg  0,81 m3

029007

Centre module

modul mitte 

módulo centro 

modulo centrale 

module central 

middenmodule 

11,5 kg  0,5 m3

029001

Centre module XXL

modul mitte XXL 

módulo centro XXL 

modulo centrale XXL 

module central XXL 

middenmodule XXL 

16 kg  0,84 m3

029002

110

10106

72
31

14

30 106
106

72
31

14

30

121

10106

72

30

31

14

121
106

72
31

14

30

10

31

14

30 106
66

72

110
106

72

30

31

14
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Beach chair adjustable, incl. wheels

Sonnenliege verstellbar, inkl. rollen

Tumbona reclinable, incl. ruedas

Lettino reclinabile, ruote incl.

Chaise longue réglable, roulettes incl.

Verstelbaar ligbed incl. wielen

22,5 kg  0,40 m3

029119

Daybed (centre module XXl + coffee table)

daybed (modul mitte XXL + Kaffeetisch)

daybed (módulo centro XXL + mesa de centro)

daybed (modulo centrale XXL + Tavolino centrale)

daybed (module central XXL + Table de salon)

daybed (middenmodule XXL + Salontafel)

26 kg  1,71 m3

029002 + 029037

Side table

Beistelltisch

mesa auxiliar

Tavolino d’appoggio

Table d’appoint

Bijzettafel

48 x 48 cm

8 kg  0,09 m3

029034

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino da salotto

Table de salon

Salontafel

110 x 65 cm

17,5 kg  0,22 m3

029036   

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino da salotto

Table de salon

Salontafel

110 x 110 cm

28 kg  0,38 m3

029038

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino da salotto

Table de salon

Salontafel

110 x 65 cm

7 kg  0,22 m3

029035   

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino da salotto

Table de salon

Salontafel

110 x 110 cm

10,5 kg  0,38 m3

029037

Side table

Beistelltisch

mesa auxiliar

Tavolino d’appoggio

Table d’appoint

Bijzettafel

48 x 48 cm

5 kg  0,09 m3

029033

incl. „connector” piece for secure connection of individual sections

inkl. Verbindungsstück „Connector” zur sicheren Verbindung einzelner module

incl. Pieza de conexión "Connector”, para la unión segura de los módulos

incluso «Connector» per collegare in modo sicuro i singoli moduli LounGe

Le « Connecteur » permet un raccord sur des différents éléments incl.

incl. aansluitstuk voor vaste verbinding van individuele onderdelen

Details about tabletops, cushions and textiles on pages 96 – 103  |  Weitere informationen zu Tischplatten, Kissen und Stoffen finden Sie auf den Seiten 96 – 103  

detalles sobre tableros para mesas y cojines y tejidos en la página 96 – 103  |  Le informazioni sui piani dei tavoli, sui cuscini e sui tessuti sono riportati a pagina 96 – 103  

infos concernant les plateaux, coussins et textiles à la page 96 – 103  |  details over tafelbladen,  kussens en stoffen op pagina 96 – 103

48
48

110

110

31

31

14

65

65

110
110

31

110
110

31

14

31

6

65200

min 0°

48
48

41

41

14

~370 293 337

~ 427 293 337

242 278

106 106

216

72

30

31

14

110
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Design by Toan nguyen

mU

099  vulcano 

098  lipari 

Left module

modul links 

módulo izquierdo 

modulo sinistro 

module gauche 

Linkermodule 

29 kg  0,99 m3

067005

Lounge chair

Sessel 

Sillón bajo 

Poltrona club 

Fauteuil club 

Lounge-stoel 

28 kg  0,73 m3

067001

Right module

modul rechts 

módulo derecho 

modulo destro 

module droit 

rechtermodule 

29 kg  0,99 m3

067003

4-seater

4er-Sofa 

Sofá 4 plazas 

divano 4 posti 

Canapé 4 places 

Vierzitsbank 

39 kg  1,57 m3

067015
115

71 30

  14

90 90

245

71

30

14

90

155

71 30

  14

155

71 30
14

90
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Daybed right

daybed rechts 

daybed derecho 

daybed destro 

daybed droit 

daybed rechts 

28,5 kg  0,99 m3

067018

Right module XXL

modul rechts XXL 

módulo derecho XXL 

modulo destro XXL 

module droit XXL 

rechtermodule XXL 

35 kg  1,41 m3

067004

Left module XXL

modul links XXL 

módulo izquierdo XXL  

modulo sinistro XXL  

module gauche XXL  

Linkermodule XXL  

35 kg  1,41 m3

067006

Daybed left

daybed links 

daybed izquierdo 

daybed sinistro 

daybed gauche 

daybed links 

28,5 kg  0,99 m3

067017

incl. „connector” piece for secure connection of individual sections

inkl. Verbindungsstück „Connector” zur sicheren Verbindung einzelner module

incl. Pieza de conexión "Connector”, para la unión segura de los módulos

incluso «Connector» per collegare in modo sicuro i singoli moduli mu

Le « Connecteur » permet un raccord sur des différents éléments incl.

incl. aansluitstuk voor vaste verbinding van individuele onderdelen

Details about tabletops, cushions and textiles on pages 96 – 103  |  Weitere informationen zu Tischplatten, Kissen und Stoffen finden Sie auf den Seiten 96 – 103  

detalles sobre tableros para mesas y cojines y tejidos en la página 96 – 103  |  Le informazioni sui piani dei tavoli, sui cuscini e sui tessuti sono riportati a pagina 96 – 103  

infos concernant les plateaux, coussins et textiles à la page 96 – 103  |  details over tafelbladen,  kussens en stoffen op pagina 96 – 103

90

155

71 30

14

155

90

71

71

30

14

220

90 90

220

30

14

310

245

310

245

335

245

310

90

310

245

310

245

505

310

14

30

71
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mU

Design by Toan nguyen

099  vulcano 

098  lipari 

Beach chair adjustable, incl. wheels

Sonnenliege verstellbar, inkl. rollen

Tumbona reclinable, incl. ruedas

Lettino reclinabile, ruote incl.

Chaise longue réglable, roulettes incl.

Verstelbare Ligbed, incl. Wielen

28,5 kg  0,41 m3

067019

Centre module

modul mitte 

módulo centro 

modulo centrale 

module central 

middenmodule 

24 kg  0,83 m3

067011

Centre module XXL

modul mitte XXL 

módulo centro XXL  

modulo centrale XXL 

module central XXL 

middenmodule XXL 

31 kg  1,25 m3

067012

Chaise longue

Chaise longue 

Chaise longue 

Chaise longue 

Chaise longue 

Chaise longue 

25 kg  0,99 m3

067002

90

130

71 30

14

90

195

30

14

30

14

195
75

71

30

11

155

90

71

min 0°
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Footstool

hocker

reposapiés

Sgabello

repose-pieds

Voetenbankje

90 x 90 cm

18 kg  0,23 m3

067016 31,5 kg  067216

42 kg  067213

57,5 kg  067214

24,6 kg  067116

31,9 kg  067113

44,5 kg  067114

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino da salotto

Table de salon

Salontafel

90 x 90 cm

Footstool

hocker

reposapiés

Sgabello

repose-pieds

Voetenbankje

90 x 130 cm

22 kg  0,33 m3

067013

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino da salotto

Table de salon

Salontafel

90 x 130 cm

Footstool

hocker

reposapiés

Sgabello

repose-pieds

Voetenbankje

90 x 195 cm

27 kg  0,49 m3

067014

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino da salotto

Table de salon

Salontafel

90 x 195 cm

Details about tabletops, cushions and textiles on pages 96 – 103  |  Weitere informationen zu Tischplatten, Kissen und Stoffen finden Sie auf den Seiten 96 – 103  

detalles sobre tableros para mesas y cojines y tejidos en la página 96 – 103  |  Le informazioni sui piani dei tavoli, sui cuscini e sui tessuti sono riportati a pagina 96 – 103  

infos concernant les plateaux, coussins et textiles à la page 96 – 103  |  details over tafelbladen,  kussens en stoffen op pagina 96 – 103

90 90

130 130

30 30

14

90

90

30

14

90

90

30

90

195

30

14

90

195

30

375

~245

375

~310

440

245
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nesTresT 

Design by  daniel Pouzet and Fred Frety

083  chalk

002  natural  

Base, rotating – suitable for Hanging and standing lounger

untersatz, drehbar – passend für hanging und Standing lounger

Base rotatoria adaptable para el hanging y Standing lounger

Base rotante – adatta per hanging e Standing lounger

Socle, rotatif – convient pour hanging lounger et Standing lounger

Voetstuk, draaibaar – geschikt voor hanging en Standing lounger

ø 110 cm

14 kg  0,34 m3 

090018

carrying handles

Tragegriffe

manetas para transporte

maniglie per il trasporto

Poignées de transport

handvaten

Standing lounger

Standing lounger

Standing lounger

Standing lounger

Standing lounger

Standing lounger

ø 200 cm

99,5 kg  11,8 m3 

090023

Hanging lounger

hanging lounger

hanging lounger

hanging lounger

hanging lounger

hanging lounger

ø 200 cm

85,5 kg  10,7 m3

090019

recommended number of deco cushions

empfohlene deko-Kissenmenge

número de cojines decoración

numero di cuscini decorativi

nombre de coussins décoration

aanbevolen aantal deco-kussens

3x 50 x 50 cm, 95050082

4x 40 x 40 cm, 95050081

360°

360°

360°

Details about cushions and textiles on pages 96 – 99  |  Weitere informationen zu Kissen und Stoffen finden Sie auf den Seiten 96 – 99  

detalles sobre cojines y tejidos en la página 96 – 99  |  Le informazioni sui cuscini e sui tessuti sono riportati a pagina 96 – 99  

infos concernant les coussins et textiles à la page 96 – 99  |  details over kussens en stoffen op pagina 96 – 99

28

268

268

150

28

ø 110

ø 200

130

80

130

80

ø 200



carrying handles

Tragegriffe

manetas para transporte

maniglie per il trasporto

Poignées de transport

handvaten

recommended number of deco cushions

empfohlene deko-Kissenmenge

número de cojines decoración

numero di cuscini decorativi

nombre de coussins décoration

aanbevolen aantal deco-kussens

3x 50 x 50 cm, 95050082

4x 40 x 40 cm, 95050081
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oBelisK

072  platinum

026  stone  

Design by Frank Ligthart

Set Obelisk: 2x Lounge chair S · 2x Lounge chair M · Table (Tabletop · Table foot · Table frame)

Set obelisk: 2x Sessel S · 2x Sessel m · Tisch (Tischplatte · Tischfuß · Tischgestell)

Set obelisk: 2x Sillón bajo S · 2x Sillón bajo m · mesa (Sobre · Pata de mesa · armazón de mesa)

Set obelisk: 2x Poltrona club S · 2x Poltrona club m · Tavolino (ripiano del tavolo · Piede del tavolo · Telaio del tavolo)

Set obelisk: 2x Fauteuil club S · 2x Fauteuil club m · Table (dessus de table · Pied de table · Châssis de table)

Set obelisk: 2x Lounge-stoelen S · 2x Lounge-stoelen m · Tafel (Tafelblad · Tafelpoot · Tafelframe) 

70 kg  1,73 m3

033100

Lounge chair M

Sessel m 

Sillón bajo m 

Poltrona club m 

Fauteuil club m 

Lounge-stoel m 

12 kg  0,45 m3

Lounge chair S

Sessel S 

Sillón bajo S 

Poltrona club S 

Fauteuil club S 

Lounge-stoel S 

11,5 kg  0,39 m3

Table 

Tisch 

mesa 

Tavolino

Table 

Tafel 

23 kg  0,18 m3

Details about cushions and textiles on pages 96 – 99  |  Weitere informationen zu Kissen und Stoffen finden Sie auf den Seiten 96 – 99  

detalles sobre cojines y tejidos en la página 96 – 99  |  Le informazioni sui cuscini e sui tessuti sono riportati a pagina 96 – 99  

infos concernant les coussins et textiles à la page 96 – 99  |  details over kussens en stoffen op pagina 96 – 99

ø 83

251

66
37

 4

ø 83

66
37

 4

79
74

57

ø 56

ø 55
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orBiT

Design by richard Frinier

040  bronze

white

canopy | Verdeck | Capota  

Capotae | Cabriolet | Kap

072  platinum  

creme  

taupe  

002  natural  

Loveseat incl. canopy

Sofainsel, inkl. Verdeck  /  himmel

Sofá isla incl. capota

isola 2 posti Capote incl.

L’îlot câlin Cabriolet incl.

Loveseat met kap

42,5 kg  2,6 m3

030005 (white)

030025 (creme)

030015 (taupe)

Loveseat without canopy *

Sofainsel, exkl. Verdeck  /  himmel *

Sofá isla sin capota *

isola senza capote *

L’îlot câlin dépourvu de cabriolet *

Loveseat zonder kap *

27 kg  2,6 m3

030002

Side table full-moon

Beistelltisch Vollmond

mesa auxiliar luna llena

Tavolino laterale luna piena

Table d’appoint pleine lune

Bijzettafel volle maan

ø 66 cm

5 kg  0,17 m3

030033

Side table half-moon

Beistelltisch halbmond

mesa auxiliar media luna

Tavolino d’appoggio mezzaluna

Table d’appoint demi-lune

Bijzettafel halve maan

66 x 49 cm

3,5 kg  0,12 m3

030035

360° 360°

Details about cushions and textiles on pages 96 – 99  |  Weitere informationen zu Kissen und Stoffen finden Sie auf den Seiten 96 – 99  

detalles sobre cojines y tejidos en la página 96 – 99  |  Le informazioni sui cuscini e sui tessuti sono riportati a pagina 96 – 99  

infos concernant les coussins et textiles à la page 96 – 99  |  details over kussens en stoffen op pagina 96 – 99

3838

66
49

ø 66

84

37

 6

ø 165

193

37

 6

ø 165



limited 10th Anniversary orBiT XXl edition (left ø 222)  |  Limitierte orBiT-XXL-edition zum 10. Jubiläum (links ø 222)  |  orBiT XXL edición Limitada décimo aniversario (ø izquierdo 222)

edizione limitata 10° anniversario orBiT XXL (sinistra ø 222)  |  edition limitée 10ème anniversaire orBiT XXL (ø gauche 222)  |  Beperkte oplage voor 10e verjaardag van orBiT XXL (nog ø 222)

39

* cannot be retrofitted  |  nicht nachrüstbar  |  no puede añadirse con posterioridad  |  non aggiungibile  |  Sans possibilité d‘équipement ultérieur  |  Kan niet aangebracht worden op oudere modellen

recommended number of deco cushions (orBiT ø 165)

empfohlene deko-Kissenmenge (orBiT ø 165)

número de cojines decoración (orBiT ø 165)

numero di cuscini decorativi (orBiT ø 165)

nombre de coussins décoration (orBiT ø 165)

aanbevolen aantal deco-kussens (orBiT ø 165)

2x 70 x 70 cm, 95050086 

2x 60 x 60 cm, 95050084 

2x 50 x 50 cm, 95050082 

2x 40 x 40 cm, 95050081

The loveseat is shipped with pre-mounted pullout casters 

die Sofainsel wird inkl. vormontierter ausklappbarer räder geliefert

el sofá isla se entrega con ruedas premontadas plegables

L’isola viene fornita completa di ruote pieghevoli

L’îlot câlin est fourni avec roues prémontées escamotables

de loveseat wordt geleverd met vooraf gemonteerde uittrekbare wielen
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PAnAmA

Design by  richard Frinier

018   java  

040   bronze  

002   natural

Sidechair

essstuhl 

Silla de comedor 

Sedia pranzo 

Chaise repas 

Stoel 

5 kg  0,25 m3

022003

Armchair

armlehnstuhl 

Silla con brazos 

Poltrona pranzo 

Fauteuil repas 

armstoel 

7 kg  0,35 m3

022001
60

66

88

43

67

 5

48
60

88

43

5
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2-seater

2er-Sofa 

Sofá 2 plazas 

divano 2 posti 

Canapé 2 places 

Tweezitsbank 

12 kg  0,92 m3

022012

Footstool

hocker 

Taburete 

Pouf 

repose-pieds 

Voetenbankje 

5 kg  0,16 m3

022031

Barstool

Barhocker 

Taburete de bar 

Sgabello bar 

Tabouret de bar 

Barkruk 

6 kg  0,28 m3

022029

3-seater

3er-Sofa 

Sofá 3 plazas 

divano 3 posti 

Canapé 3 places 

driezitsbank 

17 kg  1,32 m3

022015

Lounge chair

Sessel 

Sillón bajo 

Poltrona club 

Fauteuil club 

Lounge-stoel 

8 kg  0,53 m3

022005

Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

150 x 150 cm

49 kg  1,69 m3

222280

Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

100 x 200 cm

44 kg  1,5 m3

222120

Bar table

Bartisch

mesa alta

Tavolo bar

Table de bar

Bartafel

125 x 125 cm

37,5 kg  1,66 m3

222430

Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

110 x 300 cm

71 kg  2,48 m3

222130

Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

100 x 100 cm

25 kg  0,75 m3

222270

Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

ø 120 cm

29 kg  1,08 m3

222390

Bar table

Bartisch

mesa alta

Tavolo bar

Table de bar

Bartafel

80 x 80 cm

19 kg  0,68 m3

222450

Details about tabletops, cushions and textiles on pages 96 – 103  |  Weitere informationen zu Tischplatten, Kissen und Stoffen finden Sie auf den Seiten 96 – 103  

detalles sobre tableros para mesas y cojines y tejidos en la página 96 – 103  |  Le informazioni sui piani dei tavoli, sui cuscini e sui tessuti sono riportati a pagina 96 – 103  

infos concernant les plateaux, coussins et textiles à la page 96 – 103  |  details over tafelbladen,  kussens en stoffen op pagina 96 – 103
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80
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12
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47
68
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10

90

67 

128

80
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12

90

67

80

184

38

12

75

100100
150

150

75

75

ø 120     

75
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112

51
49

75

5

75

110 300

106

80 80

106
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PAnAmA

018   java  

040   bronze  

002   natural

Beach chair adjustable, incl. wheels

Sonnenliege verstellbar, inkl. rollen

Tumbona reclinable, incl. ruedas

Lettino reclinabile, ruote incl.

Chaise longue réglable, roulettes incl.

Verstelbaar ligbed incl. wielen

16 kg  1,05 m3

022020

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino da salotto

Table de salon

Salontafel

120 x 120 cm

35 kg  0,62 m3

022041

Side table

Beistelltisch

mesa auxiliar

Tavolino d’appoggio

Table d’appoint

Bijzettafel

46 x 46 cm

7 kg  0,10 m3

022034

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino da salotto

Table de salon

Salontafel

62 x 103 cm

15 kg  0,27 m3

022036

Details about tabletops, cushions and textiles on pages 96 – 103  |  Weitere informationen zu Tischplatten, Kissen und Stoffen finden Sie auf den Seiten 96 – 103  

detalles sobre tableros para mesas y cojines y tejidos en la página 96 – 103  |  Le informazioni sui piani dei tavoli, sui cuscini e sui tessuti sono riportati a pagina 96 – 103  

infos concernant les plateaux, coussins et textiles à la page 96 – 103  |  details over tafelbladen,  kussens en stoffen op pagina 96 – 103

46

46
46

min. 10°

206

34

78

6

56

43

103
62

43

120
120
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PlAy dininG TaBLeS

 Dining table   incl. Icecooler 

 esstisch   inkl. icecooler 

 mesa comedor   incl. icecooler 

 Tavolo pranzo   icecooler incl. 

 Table   icecooler incl. 

 eettafel   met icecooler 

 100 x 270 cm 

69,4   kg    1,97   m3 

 400069202 

 Dining table   incl. Icecooler 

 esstisch   inkl. icecooler 

 mesa comedor   incl. icecooler 

 Tavolo pranzo   icecooler incl. 

 Table   icecooler incl. 

 eettafel   met icecooler 

 100 x 400 cm 

99,8  kg    2,92   m3 

 400073202 

For a complete overview of all PLAY products, please request the independent PLAY catalog!  |  Für eine Gesamtübersicht aller PLaY Produkte, fordern Sie bitte den gesonderten PLaY Katalog an!    

Si desea ver la lista completa de todos productos PLaY, solicite por separado el catálogo PLaY!  |  Per una panoramica completa di tutti i prodotti PLaY, richiedi il catalogo separato PLaY!  |  n’hésitez pas à de-

mander le catalogue PLaY séparé pour avoir une vue d’ensemble complète de tous les produits PLaY !  |  Voor een compleet overzicht van alle PLaY-producten, a.u.b. de afzonderlijke PLaY-catalogus aanvragen!

73

100

135    

73

400

100

200

270
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Design by Philippe Starck

 Dining table 

 esstisch 

 mesa comedor 

 Tavolo pranzo 

 Table 

 eettafel 

 100 x 100 cm 

32  kg    0,73   m3 

 400075202 

 Dining table 

 esstisch 

 mesa comedor 

 Tavolo pranzo 

 Table 

 eettafel 

 80 x 160 cm 

36   kg  0,93    m3 

 400063202 

 Dining table 

 esstisch 

 mesa comedor 

 Tavolo pranzo 

 Table 

 eettafel 

 100 x 200 cm 

48   kg   1,46  m3 

 400065202 

 Dining table 

 esstisch 

 mesa comedor 

 Tavolo pranzo 

 Table 

 eettafel 

 100 x 400 cm 

90  kg   2,92  m3 

 400071202 

 Dining table 

 esstisch 

 mesa comedor 

 Tavolo pranzo 

 Table 

 eettafel 

 100 x 270 cm 

60,5   kg  1,97  m3 

 400067202 

Details about tabletops on pages 102 – 103  |  Weitere informationen zu Tischplatten fi nden Sie auf den Seiten 102 – 103  

detalles sobre tableros para mesas en la página 102 – 103  |  Le informazioni sui piani dei tavol sono riportati a pagina 102 – 103  

infos concernant les plateaux à la page 102 – 103  |  details over tafelbladen op pagina 102 – 103
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extendable

ausziehbar

extensible

allungabile

extensible

uittrekbaar

extendable

ausziehbar

extensible

allungabile

extensible

uittrekbaar

Design by  eooS

001  white

520  dark gray  

Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

100 x 100 cm

43 kg  0,75 m3

057075

Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

100 x 200 cm

67 kg  1,5 m3

057065

Dining table, extendable

esstisch, ausziehbar

mesa comedor, extensible

Tavolo pranzo, allungabile

Table, extensible

eettafel, uittrekbaar

100 x 200 cm <> 100 x 270 cm

84,5 kg  1,5 m3  

057067

Dining table, extendable

esstisch, ausziehbar

mesa comedor, extensible

Tavolo pranzo, allungabile

Table, extensible

eettafel, uittrekbaar

100 x 240 cm <> 100 x 310 cm

95,5 kg  1,8 m3

057069

PonToon

Details about tabletops on pages 102 – 103  |  Weitere informationen zu Tischplatten finden Sie auf den Seiten 102 – 103  

detalles sobre tableros para mesas en la página 102 – 103  |  Le informazioni sui piani dei tavol sono riportati a pagina 102 – 103  

infos concernant les plateaux à la page 102 – 103  |  details over tafelbladen op pagina 102 – 103

75

100
100

75

200 100

75

200 100 270 100

75

240 100 310 100

75

75
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sATelliTe

Design by Jean-marie massaud

000   white

Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

ø 70 cm

32,6 kg  0,36 m3

050040

Side table

Beistelltisch

mesa auxiliar

Tavolino ausiliare

Table d’appoint

Bijzettafel

ø 40 cm

8,2 kg  0,07 m3

050033

Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

78 x 78 cm

35,7 kg  0,45 m3

050082

Side table

Beistelltisch

mesa auxiliar

Tavolino d’appoggio

Table d’appoint

Bijzettafel

40 x 40 cm

9,4 kg  0,07 m3

050037

74

ø 70     

74

78
78

45 45

ø 40     
40

40
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seAsHell

Design by Jean-marie massaud

083  chalk

040  bronze  

min 5°

Armchair stackable

armlehnstuhl stapelbar

Silla con brazos apilable

Poltrona pranzo impilabile

Fauteuil repas empilable

armstoel stapelbaar

4,8 kg  0,28 m3

049001

Footstool stackable

hocker stapelbar

Taburete apilable

Pouf impilabile

repose-pieds empilable

Voetenbankje stapelbaar

3,8 kg  0,11 m3

049031

Barstool

Barhocker 

Taburete de bar 

Sgabello bar 

Tabouret de bar 

Barkruk 

6 kg  0,34 m3

049028

Sidechair stackable

essstuhl stapelbar

Silla de comedor apilable

Sedia pranzo impilabile

Chaise repas empilable

Stoel stapelbaar

4,6 kg  0,32 m3

049003

Lounge chair stackable

Sessel stapelbar

Sillón bajo apilable

Poltrona club impilabile

Fauteuil club empilable

Lounge-stoel stapelbaar

7,4 kg  0,55 m3

049005

Beach chair adjustable, incl. wheels, stackable

Sonnenliege verstellbar, inkl. rollen, stapelbar

Tumbona reclinable, incl. ruedas, apilable

Lettino reclinabile, ruote incl., impilabile

Chaise longue réglable, roulettes incl., empilable

Verstelbaar ligbed incl. wielen, stapelbaar

16 kg  0,67 m3

049020

Details about cushions and textiles on pages 96 – 99  |  Weitere informationen zu Kissen und Stoffen finden Sie auf den Seiten 96 – 99  

detalles sobre cojines y tejidos en la página 96 – 99  |  Le informazioni sui cuscini e sui tessuti sono riportati a pagina 96 – 99  

infos concernant les coussins et textiles à la page 96 – 99  |  details over kussens en stoffen op pagina 96 – 99
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seaX
625  sail taupe

626  sail night

Design by Jean-marie massaud

402  leather tabacco

403  leather concrete

Armchair, textile 

armlehnstuhl, Textil 

Silla con brazos, textill 

Poltrona pranzo, tessile 

Fauteuil repas, textiles 

armstoel, textiel 

7 kg  0,25 m3

Textile | Textil | Textill 

Tessile | Textiles | Textiel 

Armchair, leather 

armlehnstuhl, Leder 

Silla con brazos, cuero 

Poltrona pranzo, pelle 

Fauteuil repas, cuir 

armstoel, leer 

8 kg  0,25 m3

Leather | Leder | Cuero 

Pelle | Cuir | Leer 

702301-xxx 702301-xxx701301-xxx 701301-xxx

neW

5453

86 47,5

69

5453

86 47,5

69
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613  curl taupe

506  curl ocean

509  curl prestige

Lounge chair, leather  

Sessel, Leder 

Sillón bajo, cuero  

Poltrona club, pelle  

Fauteuil club, cuir  

Lounge-stoel, leer  

8 kg  0,31 m3

Lounge chair, textile

Sessel, Textil

Sillón bajo, textill

Poltrona club, tessile

Fauteuil club, textiles

Lounge-stoel, textiel

8 kg  0,31 m3

Footstool, textile

hocker, Textil

Taburete, textill

Pouf, tessile

repose-pieds, textiles

Voetenbankje, textiel

5 kg  0,15 m3

Footstool, leather

hocker, Leder

Taburete, cuero

Pouf, pelle

repose-pieds, cuir

Voetenbankje, leer

6 kg  0,15 m3

702305-xxx 702305-xxx701305-xxx 701305-xxx

702031-xxx 702031-xxx701031-xxx 701031-xxx

Side table

Beistelltisch

mesa auxiliar

Tavolino d’appoggio

Table d’appoint

Bijzettafel

52 x 71 cm

8 kg  0,16 m3

702033201

Side table

Beistelltisch

mesa auxiliar

Tavolino d’appoggio

Table d’appoint

Bijzettafel

52 x 71 cm

8 kg  0,16 m3

701033201

All items are foldable.

alle Produkte sind faltbar. 

Todas las piezas son plegables. 

Tutti gli articoli sono pieghevoli.

Tous les modèles sont pliables.

alle modellen zijn vouwbaar.

cushions | Kissen | Cojines 

Cuscin | Coussins | Kussens

Cushions available for Lounge chair and Footstool only  |  die Kissen sind ausschließlich für den Sessel und hocker verfügbar.  |  Cojines disponibles sólo para el sillón bajo y taburete.

Cuscini disponibili sono per lounge chair e sgabello.  |  Coussins disponible uniquement pour le modèle Fauteuil Club et repose-pieds.  |  Kussens enkel beschikbaar voor lounge chair en voetbankje.

44,5

64

6956

81,5
44,5

64

6956

81,5

6951

44

7152

44,5

7152

44,5

6951

44
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slim line

083  chalk  

080  carbon  

Design by Jean-marie massaud

Lounge chair

Sessel 

Sillón bajo 

Poltrona club 

Fauteuil club 

Lounge-stoel 

21 kg  0,55 m3

044005

Footstool

hocker 

Taburete 

Pouf 

repose-pieds 

Voetenbankje 

8 kg  0,14 m3

044031

3-seater 

3er-Sofa 

Sofá 3 plazas 

divano 3 posti 

Canapé 3 places 

driezitsbank 

32 kg  1,01 m3

044015

Bench 

Bank 

Banqueta 

Panca 

Banc 

Bankje 

13 kg  0,26 m3

044012

110

80

63 26

16

110
50

26

16

2663

80

200

16

26

50

200

16
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4-seater 

4er-Sofa 

Sofá 4 plazas 

divano 4 posti 

Canapé 4 places 

Vierzitsbank 

45,5 kg  1,26 m3

044017

4-seater deep sofa

Tiefes 4er-Sofa 

Sofá 4 plazas con mayor profundidad

divano 4 posti con seduta profonda

Canapé 4 places à assise profonde

diepe vierzitsbank 

54 kg  1,69 m3

044013

Left module 

modul links 

módulo izquierdo 

modulo sinistro 

module gauche 

Linkermodule 

20 kg  0,81 m3

044007

Side table

Beistelltisch

mesa auxiliar

Tavolino d’appoggio

Table d’appoint

Bijzettafel

40 x 78 cm

7 kg  0,16 m3

044033

Daybed 

daybed 

daybed 

daybed 

daybed 

daybed 

21,5 kg  0,81 m3

044018

Right module 

modul rechts 

módulo derecho 

modulo destro 

module droit 

rechtermodule 

20 kg  0,81 m3

044006

Long bench for 4-seater sofa

Lange Bank für 4er-Sofa  

Banco largo para sofá 4 plazas 

Panca lunga per divano 4 posti

Banc long pour canapé 4 places

Lang bankje voor vierzitsbank  

28 kg  0,33 m3

044011

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino da salotto

Table de salon

Salontafel

95 x 95 cm

12 kg  0,23 m3

044035

Beach chair adjustable, incl. wheels

Sonnenliege verstellbar, inkl. rollen

Tumbona reclinable, incl. ruedas

Lettino reclinabile, ruote incl.

Chaise longue réglable, roulettes incl.

Verstelbaar ligbed incl. wielen

27,5 kg  0,36  m3

044019

Details about cushions and textiles on pages 96 – 99  |  Weitere informationen zu Kissen und Stoffen finden Sie auf den Seiten 96 – 99  

detalles sobre cojines y tejidos en la página 96 – 99  |  Le informazioni sui cuscini e sui tessuti sono riportati a pagina 96 – 99  

infos concernant les coussins et textiles à la page 96 – 99  |  details over kussens en stoffen op pagina 96 – 99

2663

80

160

16

2663

80

160

16

26
63

80

160

16

50
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26
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min 0°

26

6
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80
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63
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16
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slim line in d.d.C.

Design by Jean-marie massaud

509  cambon  

511  oslo  

508  edinburgh  

510  marseille  

 Lounge chair   

 Sessel    

 Sillón bajo    

 Poltrona club    

 Fauteuil club    

 Lounge-stoel    

 21   kg    0,55   m3 

 044005 

 Footstool   

 hocker    

 Taburete    

 Pouf    

 repose-pieds    

 Voetenbankje    

 8   kg    0,14   m3 

 044031 

 3-seater    

 3er-Sofa    

 Sofá 3 plazas    

 divano 3 posti    

 Canapé 3 places    

 driezitsbank    

 32   kg    1,01   m3 

 044015 

 Bench    

 Bank    

 Banqueta    

 Panca    

 Banc    

 Bankje    

13  kg    0,26   m3 

 044012 

110

80

63 26

16

26

16

80

200

110

50

26 

16
26

200

50

16

63 
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Bench 

Bank 

Banqueta 

Panca 

Banc 

Bankje 

13 kg  0,26 m3

044012

Left module 

modul links 

módulo izquierdo 

modulo sinistro 

module gauche 

Linkermodule 

20 kg  0,81 m3

044007

Right module 

modul rechts 

módulo derecho 

modulo destro 

module droit 

rechtermodule 

20 kg  0,81 m3

044006

Daybed 

daybed 

daybed 

daybed 

daybed 

daybed 

21,5 kg  0,81 m3

044018

4-seater 

4er-Sofa 

Sofá 4 plazas 

divano 4 posti 

Canapé 4 places 

Vierzitsbank 

45 kg  1,26 m3

044017

Side table

Beistelltisch

mesa auxiliar

Tavolino d’appoggio

Table d’appoint

Bijzettafel

40 x 78 cm

7 kg  0,16 m3

044033

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino da salotto

Table de salon

Salontafel

95 x 95 cm

12 kg  0,23 m3

044035

4-seater deep sofa

Tiefes 4er-Sofa 

Sofá 4 plazas con mayor profundidad

divano 4 posti con seduta profonda

Canapé 4 places à assise profonde

diepe vierzitsbank 

54 kg  1,69 m3

044013

Long bench for 4-seater

Lange Bank für 4er-Sofa  

Banco largo para sofá 4 plazas 

Panca lunga per divano 4 posti

Banc long pour canapé 4 places

Lang bankje voor vierzitsbank  

28 kg  0,33 m3

044011

Beach chair adjustable, incl. wheels

Sonnenliege verstellbar, inkl. rollen

Tumbona reclinable, incl. ruedas

Lettino reclinabile, ruote incl.

Chaise longue réglable, roulettes incl.

Verstelbaar ligbed incl. wielen

27,5 kg  0,36  m3

044019

Details about cushions and textiles on pages 96 – 99  |  Weitere informationen zu Kissen und Stoffen finden Sie auf den Seiten 96 – 99  

detalles sobre cojines y tejidos en la página 96 – 99  |  Le informazioni sui cuscini e sui tessuti sono riportati a pagina 96 – 99  

infos concernant les coussins et textiles à la page 96 – 99  |  details over kussens en stoffen op pagina 96 – 99
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soHo

Design by  Frank Ligthart

086   titanium  

083   chalk

Short table

Tisch kurz  

mesa corta 

Tavolo court 

Table court 

Lang bankje

60 x 126 cm

23,5 kg  0,56 m3

071046

Short bench 

Bank kurz 

Banqueta corta 

Panca corta 

Banc court 

Kort bankje 

7,8 kg  0,22 m3

071012

neW

41110

48

4

60
126

74
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Stool 

Stuhl 

asiento 

Pouf 

Chaise repas 

Kruk 

6,3 kg  0,11 m3

071031

Long table 

Tisch lang 

mesa larga 

Tavolo lunga 

Table long 

Lang tafel

60 x 250 cm

47,5 kg  1,11 m3

071071

Bar table 

Bartisch 

mesa alta 

Tavolo bar 

Table de bar 

Bartafel 

70 x 140 cm

27,6 kg  1,04 m3

071061

Long bench 

Bank lang 

Banqueta larga 

Panca lunga 

Banc long 

Lang bankje 

15,5 kg  0,43 m3

071015

Barstool 

Barhocker 

Taburete de bar 

Sgabello bar 

Tabouret de bar 

Barkruk 

7 kg  0,13 m3

071028

300

Details about tabletops, cushions and textiles on pages 96 – 103  |  Weitere informationen zu Tischplatten, Kissen und Stoffen finden Sie auf den Seiten 96 – 103  

detalles sobre tableros para mesas y cojines y tejidos en la página 96 – 103  |  Le informazioni sui piani dei tavoli, sui cuscini e sui tessuti sono riportati a pagina 96 – 103  

infos concernant les plateaux, coussins et textiles à la page 96 – 103  |  details over tafelbladen,  kussens en stoffen op pagina 96 – 103

41220

48

4

41

56

4

75

41
41
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4
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70

250

140

74
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sPA

Design by  richard Frinier

040  bronze 

min. 20°

Centre module 

modul mitte 

módulo centro 

modulo centrale 

module central 

middenmodule 

13 kg  0,57 m3

039005

Corner module 

eckmodul 

módulo esquina 

modulo d’angolo 

module d’angle 

hoekmodule 

14 kg  0,57 m3

039007

Footstool for Recliner XXL adjustable

hocker für Liegesessel XXL verstellbar

Taburete para sillón XXL reclinable

Pouf per Poltrona XXL reclinabile

repose-pieds pour fauteuil XXL réglabl

Voetenbankje voor verstelbaar ligstoel XXL

8 kg  0,19 m3

039032

Recliner XXL adjustable

Liegesessel XXL verstellbar

Sillón XXL reclinable

Poltrona XXL reclinabile

Fauteuil XXL réglable

Verstelbaar ligstoel XXL

21 kg  0,69 m3

039110

35

70

90 90

  5,5

70

90 90

35

  5,5

35

139 90

  5,5

60

 5,5

90

35
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min. 30°
Beach chair adjustable, incl. wheels

Sonnenliege verstellbar, inkl. rollen

Tumbona reclinable, incl. ruedas

Lettino reclinabile, ruote incl.

Chaise longue réglable, roulettes incl.

Verstelbaar ligbed incl. wielen

21 kg  1,0 m3

039122

Daybed *

daybed * 

daybed *

daybed *

daybed *

daybed *

42 kg  2,67 m3

039018

Side table

Beistelltisch

mesa auxiliar

Tavolino d’appoggio

Table d’appoint

Bijzettafel

64 x 64 cm

10 kg  0,14 m3

039034

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino da salotto

Table de salon

Salontafel

112 x 112 cm

28 kg  0,41 m3

039036

Deco cushion SPA

dekokissen SPa

Cojín de decoración SPa

Cuscini decorativi SPa

Coussin de décoration SPa

deco-kussen SPa

40 x 40 cm

95050039

* Daybed is shipped with pre-mounted pullout casters  

 daybed wird inkl. vormontierter ausklappbarer räder geliefert

 daybed se entrega con ruedas premontadas plegables 

 daybed viene fornita completa di ruote pieghevoli  

 daybed est fourni avec roues premontees escamotables  

 daybed wordt geleverd met voorgemonteerde uittrekbare wielen

incl. „connector” piece for secure connection of individual sections

inkl. Verbindungsstück „Connector” zur sicheren Verbindung einzelner module

incl. Pieza de conexión „Connector”, para la unión segura de los módulos

incluso „Connector” per collegare in modo sicuro i singoli moduli SPa

Le « Connecteur » permet un raccord sûr des différents éléments incl.

incl. aansluitstuk voor vaste verbinding van individuele onderdelen

Details about tabletops, cushions and textiles on pages 96 – 103  |  Weitere informationen zu Tischplatten, Kissen und Stoffen finden Sie auf den Seiten 96 – 103  

detalles sobre tableros para mesas y cojines y tejidos en la página 96 – 103  |  Le informazioni sui piani dei tavoli, sui cuscini e sui tessuti sono riportati a pagina 96 – 103  

infos concernant les plateaux, coussins et textiles à la page 96 – 103  |  details over tafelbladen,  kussens en stoffen op pagina 96 – 103
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  5,5
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184
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sUmmer cloUD

Design by  eooS

083  chalk

Beach chair incl. fabric roof

Sonnenliege inkl. Stoffdach

Tumbona incl. toldo de tela

Lettino tettuccio di stoffa incl.

Chaise longue incl. toit textile

Ligbed met stoffen luifel

33 kg  2,99 m3

047010

Attachment kit for soft ground 

Bodenbefestigung für weichen untergrund 

Kit de fijación para suelos blandos 

Kit di fissaggio per suolo instabile 

Kit de fixation pour sol instable 

Bevestigingsset voor instabiele ondergrond 

047023000

360°
118

32

220 115

  2
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sUmmerlAnD

Armchair 

armlehnstuhl 

Silla con brazos 

Poltrona pranzo 

Fauteuil repas 

armstoel

7 kg  0,36 m3

069001

Beach chair adjustable, incl. wheels

Sonnenliege verstellbar, inkl. rollen

Tumbona reclinable, incl. ruedas

Lettino reclinabile, ruote incl.

Chaise longue réglable, roulettes incl.

Verstelbaar ligbed incl. wielen

13 kg  0,65 m3

069019

2-seater 

2er-Sofa 

Sofá 2 plazas 

divano 2 posti 

Canapé 2 places 

Tweezitsbank

14 kg  1,19 m3

069012

Lounge chair 

Sessel 

Sillón bajo 

Poltrona club 

Fauteuil club 

Lounge-stoel

7,5 kg  0,46 m3

069005

082   tamari  

066   bleach

neW

Details about tabletops, cushions and textiles on pages 96 – 103  |  Weitere informationen zu Tischplatten, Kissen und Stoffen finden Sie auf den Seiten 96 – 103  

detalles sobre tableros para mesas y cojines y tejidos en la página 96 – 103  |  Le informazioni sui piani dei tavoli, sui cuscini e sui tessuti sono riportati a pagina 96 – 103  

infos concernant les plateaux, coussins et textiles à la page 96 – 103  |  details over tafelbladen,  kussens en stoffen op pagina 96 – 103
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Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

100 x 100 cm

25 kg  0,75 m3

269270

Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

100 x 200 cm

44 kg  1,5 m3

269120

Cocktail table

Cocktailtisch

mesa el cóctel

Tavolino da cocktail

Table de cocktail

Cocktailtafel

100 x 100 cm

24,5 kg  0,65 m3

269570

The SUMMERLAND Lounging and Dining chairs combine nicely with all TRIBECA tables (see page 72 – 73)  |  die SummerLand Lounging und dining Stühle lassen sich gut mit den TriBeCa Tischen 

kombinieren (siehe Seite 72 – 73)  |  Los sillones y sillas comedor SummerLand combinan perfectamente con las mesas TriBeCa (ver página 72 – 73)  |  Le lounge chair e le sedie della collezione Summer-

Land si abbinano perfettamente con tutti i tavoli TriBeCa (vedi pag. 72 – 73)  |  Les fauteuils club et les chaises de repas SummerLand se combinent bien avec toutes les tables TriBeCa (voir page 72 – 73) 

de SummerLand lounge- en eetstoelen laten zich zeer goed combineren met alle TriBeCa tafels (zie pagina 72 – 73)

65
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100
100
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TAnGo

Design by richard Frinier

065  teak 

040  bronze 

Armchair 

armlehnstuhl 

Silla con brazos 

Poltrona pranzo 

Fauteuil repas 

armstoel 

6 kg  0,31 m3

026001

Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

ø 130 cm

29 kg  1,27 m3

026050

Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

130 x 220 cm

55 kg  2,15 m3

026076

Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

ø 90 cm

16 kg  0,61 m3

026046

62 62

81

47

  3
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2-seater 

2er-Sofa 

Sofá 2 plazas 

divano 2 posti 

Canapé 2 places 

Tweezitsbank 

15 kg  1,44 m3

026012

Lounge chair 

Sessel 

Sillón bajo 

Poltrona club 

Fauteuil club 

Lounge-stoel 

9 kg  0,70 m3

026005

Recliner adjustable

Liegesessel verstellbar

Sillón reclinable

Poltrona reclinabile

Fauteuil relax inclinable

Verstelbaar ligstoel 

13 kg  1,00 m3

026109

Footstool 

hocker 

Taburete 

Pouf 

repose-pieds 

Voetenbankje 

6 kg  0,13 m3

026031

Beach chair adjustable, incl. wheels

Sonnenliege verstellbar, inkl. rollen

Tumbona reclinable, incl. ruedas

Lettino reclinabile, ruote incl.

Chaise longue réglable, roulettes incl.

Verstelbaar ligbed incl. Wielen

17 kg  1,36 m3

026119

3-seater 

3er-Sofa 

Sofá 3 plazas 

divano 3 posti 

Canapé 3 places 

driezitsbank 

23 kg  1,77 m3

026015

Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

ø 70 cm

11,5 kg  0,37 m3

026041

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino da salotto

Table de salon

Salontafel

81 x 112 cm

17 kg  0,40 m3

026036

Side table

Beistelltisch

mesa auxiliar

Tavolino d’appoggio

Table d’appoint

Bijzettafel

ø 46 cm

6 kg  0,11 m3

026034

Details about tabletops, cushions and textiles on pages 96 – 103  |  Weitere informationen zu Tischplatten, Kissen und Stoffen finden Sie auf den Seiten 96 – 103  

detalles sobre tableros para mesas y cojines y tejidos en la página 96 – 103  |  Le informazioni sui piani dei tavoli, sui cuscini e sui tessuti sono riportati a pagina 96 – 103  

infos concernant les plateaux, coussins et textiles à la page 96 – 103  |  details over tafelbladen,  kussens en stoffen op pagina 96 – 103
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Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

100 x 100 cm

0,74 m3

Glass 052275 43 kg

HPl 052175 35,5 kg

TriBecA

Design by richard Frinier

082  tamari  

Sidechair 

essstuhl 

Silla de comedor 

Sedia pranzo 

Chaise repas 

Stoel 

4 kg  0,24 m3

052003

Armchair 

armlehnstuhl 

Silla con brazos 

Poltrona pranzo 

Fauteuil repas 

armstoel 

6 kg  0,32 m3

052001

Dining table

esstisch

mesa comedor

Tavolo pranzo

Table

eettafel

100 x 200 cm

1,48 m3

Glass 052265 69,5 kg

HPl 052165 55,5 kg

59 6449 61

83 83

44 44

  4   4
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Footstool 

hocker 

Taburete 

Pouf 

repose-pieds 

Voetenbankje 

4 kg  0,16 m3

052031

3-seater 

3er-Sofa 

Sofá 3 plazas 

divano 3 posti 

Canapé 3 places 

driezitsbank 

17 kg  1,41 m3

052015

Daybed right

daybed rechts 

daybed derecho 

daybed destro 

daybed droit 

daybed rechts 

11 kg  0,99 m3

052018

Beach chair adjustable, incl. wheels

Sonnenliege verstellbar, inkl. rollen

Tumbona reclinable, incl. ruedas

Lettino reclinabile, ruote incl.

Chaise longue réglable, roulettes incl.

Verstelbaar ligbed, incl. wielen

15 kg  0,75 m3

052019

Barstool 

Barhocker 

Taburete de bar 

Sgabello bar 

Tabouret de bar 

Barkruk 

5,3 kg  0,25 m3

052028

Lounge chair 

Sessel 

Sillón bajo 

Poltrona club 

Fauteuil club 

Lounge-stoel 

6,5 kg  0,42 m3

052005

2-seater 

2er-Sofa 

Sofá 2 plazas 

divano 2 posti 

Canapé 2 places 

Tweezitsbank 

14 kg  1,1 m3

052012

Daybed left

daybed links 

daybed izquierdo 

daybed sinistro 

daybed gauche 

daybed links 

11 kg  0,99 m3

052017

Side table

Beistelltisch

mesa auxiliar

Tavolino d’appoggio

Table d’appoint

Bijzettafel

54 x 54 cm

0,13 m3

Glass 052233 9,3 kg

HPl 052133 8,3 kg

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino da salotto

Table de salon

Salontafel

64 x 120 cm

0,30 m3

Glass 052235 19,4 kg

HPl 052135 14,3 kg

Details about tabletops, cushions and textiles on pages 96 – 103  |  Weitere informationen zu Tischplatten, Kissen und Stoffen finden Sie auf den Seiten 96 – 103  

detalles sobre tableros para mesas y cojines y tejidos en la página 96 – 103  |  Le informazioni sui piani dei tavoli, sui cuscini e sui tessuti sono riportati a pagina 96 – 103  

infos concernant les plateaux, coussins et textiles à la page 96 – 103  |  details over tafelbladen,  kussens en stoffen op pagina 96 – 103
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yin yAnG

Design by nicolas Thomkins

072  platinum  

040  bronze  

Chaise longue YIN YANG incl. cushion

Chaiselongue Yin YanG inkl. Kissen

Chaise longue Yin YanG incl. cojín

Chaise-longue Yin YanG cuscino incl.

Chaise longue Yin YanG coussin incl.

Chaise longue Yin YanG incl. Kussen

60 kg  3,38 m3

036003

Chaise longue YIN incl. cushion

Chaiselongue Yin inkl. Kissen

Chaise longue Yin incl. cojín

Chaise-longue Yin cuscino incl.

Chaise longue Yin coussin incl.

Chaise longue Yin incl. Kussen

30 kg  1,93 m3

036002-040

Chaise longue YANG incl. cushion

Chaiselongue YanG inkl. Kissen

Chaise longue YanG incl. cojín

Chaise-longue YanG cuscino incl.

Chaise longue YanG coussin incl.

Chaise longue YanG incl. Kussen

30 kg  1,93 m3

036002-072

360°

360°360°

ø 196

88 52

ø 196

112

196
112

88
52

196
112

88
52



incl. „connector” piece for secure connection of individual sections

inkl. Verbindungsstück „Connector” zur sicheren Verbindung einzelner module

incl. Pieza de conexión “Connector”, para la unión segura de los módulos

incluso «Connector» per collegare in modo sicuro i singoli moduli Yin YanG

Le « Connecteur » permet un raccord sûr des différents éléments incl.

incl. aansluitstuk voor vaste verbinding van individuele onderdelen.
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ZoFA

Design by  harry & Camila

080  carbon  

083  chalk  

Lounge chair XXL 

Sessel XXL 

Sillón bajo XXL 

Poltrona club XXL 

Fauteuil club XXL 

Lounge-stoel XXL 

34 kg  1,28 m3

038009

Centre module XXL 

modul mitte XXL 

módulo centro XXL 

modulo centrale XXL 

module central XXL 

middenmodule XXL 

27 kg  1,33 m3

038002

Lounge chair XS 

Sessel XS 

Sillón bajo XS 

Poltrona club XS 

Fauteuil club XS 

Lounge-stoel XS 

18 kg  0,70 m3

038008

Centre module 

modul mitte 

módulo centro 

modulo centrale 

module central 

middenmodule 

22,5 kg  0,9 m3

038001

Corner module 

eckmodul 

módulo esquina 

modulo d’angolo 

module d’angle 

hoekmodule 

24 kg  0,9 m3

038007

Angle module 

Winkelmodul 

módulo en ángulo 

modulo angolare doppio 

module d’angle 

hoekmodule 

31 kg  1,95 m3

038004

  9,5

29

159112

72
4,5

56

36

9789

81

72 9,5

29

112165

  9,5

29

72

112112

112112

72   9,5

29

61
61

101101

72

112

  9,5

29
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Left module 

modul links 

módulo izquierdo 

modulo sinistro 

module gauche 

Linkermodule 

27 kg  1,33 m3

038005

Right module 

modul rechts 

módulo derecho 

modulo destro 

module droit 

rechtermodule 

27 kg  1,33 m3

038003

Beach chair, incl. wheels

Sonnenliege, inkl. rollen

Tumbona, incl. ruedas

Lettino, ruote incl.

Chaise longue, roulettes incl.

Ligbed incl. Wielen

25 kg  1,11 m3

038019

Side table

Beistelltisch

mesa auxiliar

Tavolino d’appoggio

Table d’appoint

Bijzettafel

49 x 49 cm

5 kg  0,12 m3

03803316 kg  038036

15 kg  038038

13 kg  038035

12 kg  038037

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino da salotto

Table de salon

Salontafel

ø 120 cm

0,42 m3

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino da salotto

Table de salon

Salontafel

112 x 112 cm

0,36 m3

Side table C

Beistelltisch C

mesa auxiliar C

Tavolino d’appoggio C

Table d’appoint C

Bijzettafel C

49 x 49 cm

6,5 kg  0,12 m3

038039

Side table

Beistelltisch

mesa auxiliar

Tavolino d’appoggio

Table d’appoint

Bijzettafel

ø 49 cm

3,5 kg  0,12 m3

038034

incl. „connector” piece for secure connection of individual sections

inkl. Verbindungsstück „Connector” zur sicheren Verbindung einzelner module

incl. Pieza de conexión “Connector”, para la unión segura de los módulos

incluso «Connector» per collegare in modo sicuro i singoli moduli ZoFa

Le « Connecteur » permet un raccord sûr des différents éléments incl.

incl. aansluitstuk voor vaste verbinding van individuele onderdelen

Details about tabletops, cushions and textiles on pages 96 – 103  |  Weitere informationen zu Tischplatten, Kissen und Stoffen finden Sie auf den Seiten 96 – 103  

detalles sobre tableros para mesas y cojines y tejidos en la página 96 – 103  |  Le informazioni sui piani dei tavoli, sui cuscini e sui tessuti sono riportati a pagina 96 – 103  

infos concernant les plateaux, coussins et textiles à la page 96 – 103  |  details over tafelbladen,  kussens en stoffen op pagina 96 – 103
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50

49 49
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BoBBy BoArD
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Bobby Board, set incl. board + paddle + bag

Bobby Board, Set inklusive Board + Paddel + Tasche 

Bobby Board, set que incluye board, pala y funda

Bobby Board, set incluso board + pagaia + sacca

Bobby Board, set incl. board + rame + housse

Bobby Board, set inclusief board + peddel + tas

17 kg   

053100000 Design by  dedon design Studio
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BABylon PlAnTer   85 lA mAlle   89

mAnGrove   92

cUsHions   96 – 99

BABylon sTool   86

mini nesTresT   93

cArPeTs   87 K-TriBe   91 PlAnTers   95

PArAsols   94

Green   88

sUPerArcHimoon   90

BABylon vAses   84

Accessories 2012
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BABylon VaSeS

Design by harry & Camila

302  olive 

303  gray 

301  black 

Vase Babylon L 

Vase Babylon L

Jarrón Babylon L

Vaso Babylon L

Vase Babylon L

Vaas Babylon L

4,7 kg  0,04 m3 

053088

Vase Babylon M 

Vase Babylon m

Jarrón Babylon m

Vaso Babylon m

Vase Babylon m

Vaas Babylon m

4,1 kg  0,03 m3 

053087

Vase Babylon S 

Vase Babylon S

Jarrón Babylon S

Vaso Babylon S

Vase Babylon S

Vaas Babylon S

2,5 kg  0,01 m3 

053086

26

ø 22,5

31

ø 31

28

ø 36
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BABylon PLanTer 

Design by  harry & Camila

Planter L

Übertopf L

Cubretiesto L

Portavaso L

Cache-pot L

Plantenbak L

ø 87 cm 

30 kg  0,76 m3

053084

307  copper  

300  chalk  

neW

100

ø 87
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BABylon STooL

Design by  harry & Camila

Stool 

Stuhl 

asiento 

Pouf 

Chaise repas 

Kruk

17 kg  0,09 m3

ø 45 cm

053089

308  taupe  

309  burgundy  

300  chalk  

neW

45

ø 45
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cArPeTs 

Design by michaela Schleypen

Curl khaki

Carpet

Teppich

alfombra

Tappeto

Tapis

Tapijt 

40,5 kg  0,5 m3 

55000004

Fishernet green

Carpet

Teppich

alfombra

Tappeto

Tapis

Tapijt

25,5 kg  0,5 m3 

55000003

Loop grey

Carpet

Teppich

alfombra

Tappeto

Tapis

Tapijt 

41 kg  0,5 m3 

55000002

Loop shell

Carpet

Teppich

alfombra

Tappeto

Tapis

Tapijt

37,5 kg  0,5 m3 

55000001

Material: polypropylene, latex backing; Suitable for use in covered outdoor areas only  |  material: Polypropylen, Latexrückseite; nur für den überdachten außenbereich 

geeignet  |  material: polipropileno, de látex; adecuada solo para exteriores cubiertos  |  materiale: polipropilene, supporto lattice; adatto solo per ambienti esterni riparati  |  

matière: polypropylène, un support de latex; Convient uniquement pour l’extérieur sous abri  |  materiaal: polypropyleen, latex rug; alleen geschikt voor overkapte buitenplaats

200

200

200

200

300

300

300

300
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Green

Design by Jean-marie massaud

083  chalk

* cannot be retrofi tted     |  nicht nachrüstbar    |  no puede añadirse con posterioridad     |  non é possibile aggiungerlo separatamente    

Sans possibilité d‘équipement ultérieur     

 Wall vertical   excl. ceramic pots   * 

 Wand vertikal   exkl. Keramiktöpfe   * 

 Separador vertical  . no incluye maceteros de 

cerámica   * 

 muro verticale   vaso in ceramica excl.   * 

 Paroi verticale   pot en céramique excl.   * 

 Wand verticaal   excl. keramische potten   * 

 14   kg    0,88   m3 

 048002 

 Wall horizontal   excl. ceramic pots   * 

 Wand horizontal   exkl. Keramiktöpfe   * 

 Separador horizontal  . 

no incluye maceteros de cerámica   * 

 muro orizzontale   vaso in ceramica excl.   * 

 Paroi horizontale   pot en céramique excl.   * 

 Wand horizontaal   excl. keramische potten   * 

 14   kg    0,89   m3 

 048006 

 Wall vertical   incl. ceramic pots 

 Wand vertikal   inkl. Keramiktöpfe 

 Separador vertical  

 incl. maceteros de cerámica 

 muro verticale   vaso in ceramica incl. 

 Paroi verticale   pot en céramique incl. 

 Wand verticaal   incl. keramische potten 

 22   kg    0,88   m3 

 048001 

 Wall horizontal   incl. ceramic pots 

 Wand horizontal   inkl. Keramiktöpfe 

 Separador horizontal  

 incl. maceteros de cerámica 

 muro orizzontale   vaso in ceramica incl. 

 Paroi horizontale   pot en céramique incl. 

 Wand horizontaal incl. keramische potten 

 22   kg    0,89   m3 

 048005 

 Stabilization kit for soft ground    

 Bodenbefestigung für weichen untergrund    

 Kit de fi jación para suelos blandos    

 Kit di fi ssaggio per suolo instabile    

 Kit de fi xation pour sol instable    

 Bevestigingsset voor instabiele ondergrond    

 048091000

neW

216

123 33

216

123 33

21

ø 10,5

ø 15

213
33

126

213
33

21

ø 10,5

ø 15

126

60,4
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lA mAlle CuShionS TrunK
neW

Cushions Trunk XL

Kissentruhe XL

Baúl para cojines XL

Cassapanca per cuscini XL

Coffre à coussins XL

Kussenkist XL  

66,5  kg    1,58  m3 

072010

Opening and closing of lid assisted by pneumatic springs

das Öffnen und Verschließen des deckels wird durch Gasdruckfedern unterstützt

apertura y cierre hidráulicos del baúl-contenedor

L’apertura e la chiusura del coperchio sono facilitate da molle pneumatiche

ouverture et fermeture du couvercle assistée par ressorts pneumatiques

het openen en sluiten van het deksel gebeurt met behulp van pneumatische veren

040  bronze  

528  bleach/tamari  

customized cushion trunks in all DeDon weaves and colors upon extended delivery – 14 weeks and a surcharge.

individuell angefertigte Kissentruhen in allen dedon Flechtungen und Farben bei verlängerter Lieferzeit von 14 Wochen und gegen aufpreis.

Baúles para cojines con acabado de fi bra personalizado bajo pedido  en todos las fi bras y acabados dedon. Plazo de entrega especial de 14 semanas y recargo de precio. 

Scatole su richiesta per cuscini in tutti i tessuti e colori dedon disponibili con tempi di consegna maggiori  (14 settimane)  e un supplemento di prezzo.

Coffres à coussins réalisés sur demande dans tous les tissages et coloris dedon, disponibles sous un délai de livraison supplémentaire (14 semaines) et avec un supplément prix.

op maat gemaakte kisten voor kussens in alle dedon wevingen en kleuren met verlengde levertijd – 14 weken – en een toeslag. 

Design by  Lorenza Bozzolli & The Kings

160

110

90
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Design by  Philippe Starck

SuPerarChimoon 

517 chalk and terracotta 

523 terracotta and stone 

524 platinum and carbon

516 chalk and carbon 

Superarchimoon outdoor *

chalk  / carbon

158,5 kg

230 V 059301516   

120 V 059311516  

Superarchimoon outdoor *

terracotta  / stone

158,5 kg

230 V 059301523   

120 V 059311523

Superarchimoon outdoor *

platinum  / carbon

158,5 kg

230 V 059301524   

120 V 059311524

Superarchimoon outdoor *

chalk  /  terracotta

158,5 kg

230 V 059301517  

120 V 059311517

* Required: Halogenbulb Max 250W E27 Type HSGS/F | * erforderlich: halogenlampe mit max. 250W, Fassung e27, Type hSGS/F

* requerido: Bombilla halógena máx. 250W e27 Tipo hSGS/F | * necessaria: lampadina alogena max 250W e27 modello hSGS/F

* une ampoule halogène max 250W e27 Type hSGS/F est nécessaire | * Vereist: halogeenlamp max. 250 W e27 Type hSGS/F

ø 56

ø 56 ø 56

ø 56

47

47 47

47

214

242ø 79

214 214

242 242ø 79 ø 79

214

242ø 79
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Superarchimoon outdoor *

chalk  /  terracotta

158,5 kg

230 V 059301517  

120 V 059311517

Power Cord Length: 10 m | Länge des Stromkabels: 10 m

Longitud del cable: 10 m | Lunghezza del cavo di alimentazione: 10 m

Longueur du cordon d'alimentation: 10 m | netsnoer Lengte: 10 m

neW K-TriBe 

517 chalk and terracotta 

523 terracotta and stone 

524 platinum and carbon

516 chalk and carbon 

K-Tribe outdoor * 

terracotta  / stone

24 kg  

0,57 m3

230 V 059306523

120 V 059316523    

K-Tribe outdoor * 

platinum  / carbon

24 kg  

0,57 m3

230 V 059306524 

120 V 059316524  

K-Tribe outdoor * 

chalk / terracotta

24 kg  

0,57 m3

230 V 059306517   

120 V 059316517

K-Tribe outdoor * 

chalk  / stone

24 kg  

0,57 m3

230 V 059306516

120 V 059316516   

Design by  Philippe StarckDelivered with 230V European standard plug or 120V US standard plug | Lieferung mit 230 V-Standardstecker (europa) oder 120 V-Standardstecker (uSa) 

entrega con enchufe de 230 V estándar europeo o 120 V estándar americano | disponibile con spina europea standard da 230V o con quella americana standard 120V   

Livré avec une prise standard européenne 230V ou une prise standard européenne 120V | Geleverd met een 230V europese standaard stekker of een 120V uS standaard stekker

ø 56 ø 56

ø 56

40 x 40

40 x 40 40 x 40

40 x 40

ø 56

47 47

47 47

183 183

183183



mAnGrove 

510  olive green 

001  pure white 

neW

92

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino da salotto

Table de salon

Salontafel

ø 80 cm

18,9 kg  0,28 m3

066082

Side table

Beistelltisch

mesa auxiliar

Tavolino d’appoggio

Table d’appoint

Bijzettafel

ø 40 cm

5,6 kg  0,08 m3

066033

Coffee table

Kaffeetisch

mesa de centro

Tavolino da salotto

Table de salon

Salontafel

65 x 105 cm

18,7 kg  0,29 m3

066072

Design by eooSDesign by eooS

ø 40

51

ø 80

43

65
105

43



mini nesTresT

083  chalk

002  natural  

neW

93

Design by  daniel Pouzet and Fred Frety

mini nestrest, decorative item

mini nestrest, dekorationsartikel

mini nestrest, elemento de decoración

mini nestrest, elemento decorativo

mini nestrest, objet de décoration

mini nestrest, decoratie-item

ø 47 cm

2,5 kg  0,13 m3

090021

mini nestrest, decorative item

mini nestrest, dekorationsartikel

mini nestrest, elemento de decoración

mini nestrest, elemento decorativo

mini nestrest, objet de décoration

mini nestrest, decoratie-item

ø 56 cm

3,5 kg  0,25 m3

090022

60

ø 47

80

ø 56
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PArAsol

Design by  dedon design Studio

013   silver

mirror polished fi nished aluminum

001   white

teak wood fi nished fi berglass

 Base 

 Fuß 

 Pie 

Palo

mât

 Parasolvoet 

 49 kg 

 white=058095–001 

silver=058095–013

 Base trolley 

 Transporthilfe 

 accesorio de transporte 

 Carello di trasporto 

 Plateau roulant 

 Trolley voor parasolvoet

 4 kg 

5058093000 

 Hexagon 

 Sechseck 

 hexágono 

 esagono 

 hexagone 

 Zeshoekig 

 249 x 287 cm 

11 kg 

 white= 058091 

silver= 058089 

 Square 

 Quadrat 

 Cuadrado 

 Quadrato 

 Carré 

 Vierhoekig 

 260 x 260 cm 

11 kg 

 white= 058092 

silver= 058090 

38

ø 71

217

267

287
287 

210
260

249

278

260

260
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PlAnTers

Design by richard Frinier

065  teak 

083  chalk 

040  bronze 

 Planter high XL    

 Übertopf hoch XL    

 Cubretiesto alto XL    

 Portavaso alto XL    

 Cache-pot haut XL    

 Plantenbak hoog XL    

 8   kg    0,17   m3 

 053050 

 Planter low XL    

 Übertopf niedrig XL    

 Cubretiesto bajo XL    

 Portavaso basso XL    

 Cache-pot bas XL    

 Plantenbak laag XL    

 6   kg    0,13   m3 

 053030 

 Planter high XXL    

 Übertopf hoch XXL    

 Cubretiesto alto XXL    

 Portavaso alto XXL    

 Cache-pot haut XXL    

 Plantenbak hoog XXL    

 10   kg    0,33   m3 

 053070 

 Planter low XXL    

 Übertopf niedrig XXL    

 Cubretiesto bajo XXL    

 Portavaso basso XXL    

 Cache-pot bas XXL    

 Plantenbak laag XXL    

 9   kg    0,2   m3 

 053010 

87

44 44

3131

30

54 54

40 40

33
113

45 52

54
62

62
54 46

46

39
39

49
42
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Deco cUsHions

Deco cushion

dekokissen

Cojín decorativo

Cuscino decorativo

Coussin déco

Sierkussen

Deco cushion

dekokissen

Cojín decorativo

Cuscino decorativo

Coussin déco

Sierkussen

 Deco cushion SPA 

 dekokissen SPa 

 Cojín de decoración SPa 

 Cuscini decorativi SPa 

 Coussin de décoration SPa 

 deco-kussen SPa 

 95050081 

 95050082  95050084  95050086 

950500399506808795068085

 95050083  95050085 

 Deco cushion CITY CAMP 

 dekokissen CiTY CamP 

 Cojín de decoración CiTY CamP 

 Cuscini decorativi CiTY CamP 

 Coussin de décoration CiTY CamP 

 deco-kussen CiTY CamP 

            

40

40

40

40

50

50

60

60

70

70

40

60

50

40

5040

6550
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light red  732

taupe  770 toffee  780 black brown  781

light slate  710 dark slate  720

white  700

olive  730

off white  750

green  731

beige  760

cATeGory A |  PlAin color |  Acrylic 

FABrics

silver  791white  790

cATeGory A |  PlAin color |  mAn-mADe leATHer

dark brown  795 off white  796
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cATeGory B |  PlAin color 

silK

T weeD

cUrl

tweed sage  621 tweed taupe  619 tweed sand  618

silk sage  617 silk taupe  616 silk sand  620

curl sand  614curl sage  615 curl taupe  613

cruise  510curl ocean  506 curl prestige  509curl musk  511

FABrics
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white waffle  601 silver waffle  602

silver leaf  604 taupe leaf  605 black brown leaf  606 green leaf  607

cATeGory B |  PATTern |  PolyesTer

white dot  610 silver dot  611
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en   |   DeDon covers – HAnDlinG AnD cAre

DEDON covers are impregnated to resist water, oil and dirt, functioning to protect the furniture. They are not recommended as a permanent cover for cushions, as moisture may 
collect and lead to the formation of mold stains. Furniture and cushions should be thoroughly dry before using the covers. Please note that the covers are especially tailored 
to your furniture item and precise placement is required (indicated by the yellow piping). In order to increase the circulation of air and avoid the formation of condensation, the 
covers are not made to floor length. Never pack or fold covers that have become wet; instead, let them dry in a well-ventilated place. Use a soft cloth and warm water to clean 
the covers, using a gentle upholstery cleaner if necessary. Rinse with clear water. Solvents are not suitable for cleaning the covers as these are aggressive to the surface and 
may cause damage and discoloration. 

De   |   DeDon HUssen – HAnDHABUnG UnD PFleGe

DEDON Hussen sind wasser- öl- und schmutzabweisend imprägniert und dienen dem Schutz des Möbelstückes. Dennoch eignen sie sich nicht zum dauerhaften Abdecken der 
Kissen, da sich Feuchtigkeit entlang der Hussen-Nähte ansammeln kann, die möglicherweise zur Stockfleckenbildung führt. Vor der Benutzung der Hussen sollten Möbelstück 
und Kissen grundsätzlich trocken sein. Bitte beachten Sie, dass die Hussen speziell auf Ihre Möbelstücke angepasst sind und ein passgenaues Platzieren (erkenntlich am 
gelben Keder) erforderlich ist. Um die Luftzirkulation zu erhöhen, sind die Hussen nicht bodenlang gefertigt. Nass gewordene Hussen niemals verpacken oder zusammenfalten, 
sondern an einem gut belüfteten Ort trocknen lassen. Verwenden Sie für die Reinigung der Husse einen weichen Lappen und heißes Wasser ggf. mit Softreiniger. Anschließend 
mit klarem Wasser abspülen. Lösungsmittel sind für die Reinigung nicht geeignet, da diese die zu behandelnde Oberfläche angreifen und beschädigen oder verfärben.

es   |   FUnDAs DeDon – Uso y mAnTenimienTo

Las fundas DEDON son impermeables y repelen el agua, el aceite y la suciedad y sirven para proteger el mueble. Pero no sirven para cubrir los cojines de forma permanente 
porque se puede formar humedad junto a las costuras de la funda y dejar manchas de moho en la tela. Antes de utilizar las fundas, el mueble y los cojines tienen que estar se-
cos. Tenga en cuenta que las fundas están adaptadas especialmente a sus muebles y es necesario colocarlas correctamente (la posición correcta está marcada por el burlete 
amarillo). Para aumentar la circulación del aire, las fundas no llegan al suelo. No guardar o doblar las fundas húmedas, dejar que se sequen en un lugar con buena ventilación. 
Para limpiar las fundas, utilice un paño suave, agua caliente y un producto de limpieza suave si es necesario. Después lávelas con agua. Los disolventes no son aptos para la 
limpieza de las fundas porque pueden atacar, dañar o decolorar la superficie a tratar.

iT   |   cover DeDon – imPieGo e PUliZiA

Le cover DEDON hanno un trattamento idro-oleorepellente e antimacchia e servono per proteggere i mobili. Non sono idonee, tuttavia, alla copertura permanente dei cuscini, 
perché la presenza delle cuciture può determinare l’accumulo di umidità che può portare alla formazione di macchie di muffa. Prima di coprire i mobili e i cuscini con le cover, 
accertarsi pertanto che siano completamente asciutti. Le cover sono create su misura per i vostri mobili ed è necessario collocarle esattamente nella giusta posizione (riconos-
cibile grazie al listello giallo). Per aumentare il ricircolo dell’aria, le cover non arrivano al suolo. Non riporre mai né ripiegare le housse bagnate, ma lasciarle asciugare in un luogo 
ben areato. Per lavare le housse utilizzare un panno morbido con acqua calda e, se necessario, un detergente delicato. Al termine del lavaggio risciacquare con acqua pulita. 
Non utilizzare solventi per la pulizia, in quanto potrebbero intaccare, danneggiare o scolorire la superficie trattata. 

Fr   |  HoUsses DeDon – mAniemenT eT enTreTien

Les housses DEDON sont imperméables, résistantes à la graisse et à la saleté pour assurer la protection des meubles. C’est pourquoi elles conviennent au revêtement durable 
des coussins, l’humidité pouvant s’accumuler le long des coutures, ce qui provoque des taches de moisissure. Avant toute utilisation des housses, les meubles et coussins  
doivent être absolument secs. Veiller à ce que les housses soient spécialement adaptées au meuble et à les positionner correctement, (en fonction des bordures jaunes).  
Pour une ventilation plus élevée, la longueur des housses n’atteint pas le sol. Ne jamais recouvrir ni plier une housse imbibée mais la laisser sécher dans un lieu bien aéré.  
Pour nettoyer la housse, utiliser un tissu doux et de l’eau chaude avec éventuellement une solution nettoyante douce. Rincer ensuite à l’eau limpide. Les détergents ne sont pas 
adaptés au nettoyage des housses, car il peuvent attaquer les surfaces traitées qui peuvent alors être endommagées ou décolorées.

nl   |   DeDon covers – DAGelijKs GeBrUiK en onDerHoUD

DEDON covers zijn geïmpregneerd om water, olie en vuil af te stoten en om het meubilair te beschermen. Ze worden niet aanbevolen als permanente cover voor de kussens, 
vermits vocht zich eronder kan verzamelen en schimmel kan veroorzaken. Meubilair en kussens moeten door en door droog zijn alvorens de covers te gebruiken. Gelieve er 
rekening mee te houden dat de covers speciaal op maat van het meubilair gemaakt zijn en dat een precieze plaatsing noodzakelijk is ( aangeduid door de gele biezen). Om de 
luchtcirculatie te bevorderen en de vorming van condens te vermijden, zijn de covers niet tot op vloerhoogte gemaakt. Verpak of plooi nooit covers die nat zijn geworden, laat 
ze eerst drogen in een goed geventileerde ruimte. Gebruik een zachte doek en warm water om de covers te reinigen, met een zachte reiniger voor stoffen en bekleding indien 
nodig. Afspoelen met zuiver water. Oplosmiddelen zijn niet geschikt voor de reiniging van de covers vermits zij bijtend kunnen zijn op de bovenste laag en zo beschadiging en 
verkleuring kunnen veroorzaken.

covers | HUSSen | FUndaS | HOUSSe | HOUSSeS | COVeRS   
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TABle | t iSCH | meSa | taVOLO | tabLe | taFeL

en   |   THe FinisHinG ToUcHes For yoUr TABle

From glass to bamboo compound, sea bent plywood to HPL, DEDON offers a wide range of tabletop materials. These innovative solutions not only integrate with the design concepts 
of the various collections but also meet the top-quality standards DEDON insists upon for use with any of its outdoor furniture. 
Bamboo powder compound: Ideal for terraces and other challenging outdoor environments. The tabletop of the PLAY Dining Table employs an innovative compound of wooden 
powder and thermoplastic. Its first ever use in luxury furniture, the compound offers high-performance resistance to abrasion, UV rays and other harsh weather conditions.  
Single-layer safety glass: Offers increased resistance to temperature changes as well as excellent resistance to bending, impact and shock. 
High pressure laminate (HPL): A non-toxic material that is highly resistant to impact, mechanical stress, moisture and steam. To clean a HPL tabletop, use a soft cloth, 
warm water and a gentle cleanser if needed. Sea Bent Plywood: An innovation that has been developed for the SeaX collection. This material offers excellent protection against 
abrasion, UV rays and bad weather conditions of all manners.

De   |   Der leTZTe scHliFF Für iHren TiscH

Ob Glas, schichtverleimtes Holz, Bambus-Verbindungen oder HPL, DEDON bietet eine große Palette verschiedener Materialien für Tischplatten. Diese innovativen Werkstoffe 
passen nicht nur genau zum jeweiligen Design-Konzept der verschiedenen Kollektionen, sie erfüllen auch die höchsten Qualitätsansprüche, die DEDON bei der Verwendung für 
Gartenmöbel fordert.  
Verbindung aus pulverförmigem Bambus: Ideal für Terrassen und andere anspruchsvolle Außenbereiche geeignet. Die Tischplatte des PLAY Esstischs besteht aus einer 
innovativen Verbindung aus pulverförmigem Holz und Kunststoff. Diese Verbindung wird erstmals in hochwertigen Möbeln verwendet und zeichnet sich durch hervorragende  
Abriebfestigkeit und Beständigkeit gegenüber UV-Strahlen sowie anderen, extremen Witterungsbedingungen aus. Glas: Das Einscheiben-Sicherheitsglas verfügt über eine 
verbesserte Temperaturwechselbeständigkeit und weist eine sehr gute Biege-, Schlag- und Stoßfestigkeit auf. HPL: „High Pressure Laminate“ (HPL) ist ein ungiftiges Material, 
das sich durch hohe Stoßfestigkeit und extreme Widerstandskraft gegen mechanische Einwirkungen, Feuchtigkeit und Dampf auszeichnet. Zur Reinigung der Tischplatte eignen  
sich ein weiches Tuch, warmes Wasser und bei Bedarf ein sanftes Reinigungsmittel. Schichtverleimtes Holz: Eine Innovation, die extra für die Kollektion SeaX entwickelt wurde. 
Das Material bietet hervorragenden Schutz gegen Abnutzung, UV-Strahlen und vor den Folgen schlechten Wetters.

es   |   los úlTimos reToqUes PArA sU mesA.

De cristal, madera contrachapada termoformada al vapor, pasando por de compuesto de bambú a HPL  – DEDON ofrece una amplia gama de materiales para tableros de mesa. 
Estos materiales innovadores no solamente se integran bien en los conceptos de las más variadas colecciones, sino que además cumplen con los más altos requisitos de calidad 
de DEDON para su utilización en mobiliario de exterior.  
Compuesto de polvo de bambú: ideal para terrazas y otras exigentes ubicaciones a la intemperie, el tablero de la mesa de comedor PLAY emplea un compuesto innovador a 
base de polvo de madera y resinas termoplásticas. Este compuesto de alto rendimiento, utilizado por primera vez en mobiliario de lujo, ofrece resistencia a la abrasión, los rayos 
ultravioleta y otras condiciones climáticas adversas. Cristal: El cristal de seguridad monocapa aumenta la resistencia a los cambios de temperatura y ofrece una excelente 
resistencia a la flexión, impacto y los golpes. HPL: Laminado de alta presión (HPL) es un material no tóxico altamente resistente al impacto, estrés mecánico, humedad y vapor. 
Para limpiar los tableros de las mesas, utilice un paño suave y agua caliente y, si es necesario, un limpiador suave. Madera contrachapada termoformada al vapor: un material 
innovador creado para la colección SeaX. Este material ofrece una excelente protección contra la abrasión, los rayos UV y condiciones meteorológicas adversas.

iT   |   il Tocco FinAle Per il vosTro TAvolo

Dal vetro al composto di polvere di bambù, plywood sagomato, fino all' HPL,  DEDON offre un’ampia gamma di materiali diversi per i piani. Questi materiali innovativi non solo si 
adattano perfettamente ai concetti di design delle diverse collezioni, ma soddisfano anche i massimi requisiti qualitativi richiesti da DEDON per i suoi mobili da esterno.  
Composto di polvere di bambù: ideale per terrazzi e altri ambienti esterni difficili. Il piano del tavolo da pranzo PLAY utilizza un composto innovativo di frammenti di legno e 
materiale termoplastico. Si tratta del primissimo utilizzo di tale materiale per la produzione di mobili di lusso: il composto offre una resistenza e alte prestazioni all’abrasione, ai raggi 
UV e ad altre condizioni atmosferiche estreme. Vetro: Il vetro di sicurezza monostrato offre una maggiore resistenza alle variazioni di temperatura e una resistenza eccellente alla 
flessione, agli impatti e agli urti. HPL: Il laminato ad alta pressione (HPL) è un materiale non tossico estremamente resistente agli impatti, alle sollecitazioni meccaniche, all’umidità 
e al vapore. Per pulire i piani usare un panno soffice, acqua calda e, se necessario, un detergente delicato.  Plywood sagomato: un'innovazione sviluppata per la collezione SeaX. 
Questo materiale offre un'eccellente protezione contro l'abrasione, i raggi UV e qualsiasi cattiva condizione metereologica.

Fr   |   lA ToUcHe FinAle De voTre TABle

De au verre, contreplaqué, du bambou composite au HPL – DEDON propose une large gamme de matériaux pour les plateaux de table. Non seulement ces matériaux innovants 
s‘inscrivent parfaitement dans le design des différentes collections, mais ils satisfont aussi aux plus hautes exigences de qualité imposées par DEDON pour ses meubles d‘extérieur. 
Poudre de bambou: composite idéal pour les terrasses et les autres utilisations d’extérieur exigeantes, le plateau de la table PLAY emploie un composite innovant alliant poudre de 
bois et thermoplastique. Utilisé pour la toute première fois en mobilier de luxe, le composite offre une résistance haute performance à l‘abrasion,  
aux rayons UV et aux autres agressions. Verre: Le verre de sécurité monocouche offre une résistance accrue aux changements de température ainsi qu‘une excellente résistance 
à la flexion, aux impacts et aux chocs. HPL: Le stratifié HPL (High press laminate) est un matériau non toxique hautement résistant aux impacts, aux contraintes mécaniques, à 
l‘humidité et à la vapeur d‘eau. Pour nettoyer les plateaux de table, utilisez un chiffon doux et de l‘eau chaude et, si nécessaire, un détergent léger. 
Contreplaqué: Un matériau innovateur développé spécialement pour la collection SeaX. Ce matériau offre une protection superbe contre érosion, rayon ultraviolet et autres condi-
tions atmosphériques.

nl   |   De FinisHinG ToUcHes voor Uw TAFel

Van glas, gevormd multiplex, bamboepoedermengsel tot HPL – DEDON biedt een grote verscheidenheid aan materialen voor tafelbladen. Deze vernieuwende materialen zijn niet 
alleen aangepast aan de ontwerpen van de verschillende collecties, ze voldoen ook aan de hoogste kwaliteitseisen die DEDON stelt voor zijn buitenmeubelen. 
Bamboepoedermengsel het tafelblad van de PLAY eettafel is gemaakt van een innovatieve samenstelling van bamboepoeder en thermoplastische kunststof en is dus ideaal 
voor terrassen en andere moeilijke buitenomgevingen. Het mengsel, voor het eerst verwerkt in luxemeubelen, biedt bescherming tegen krassen, uv-straling en weersinvloeden.  
Glas: Het veiligheidsglas uit één laag is zeer goed bestand tegen temperatuurswijzigingen en heeft een uitstekende buigweerstand, stootvastheid en schokbestendigheid. 
HPL: High press laminate (HPL) is een niet toxisch materiaal met een grote stootvastheid, en een hoge bestendigheid tegen mechanische spanning, vochtigheid en 
waterdamp. Gebruik een zachte doek en warm water en indien nodig een niet-agressief schoonmaakmiddel om de tafelbladen te reinigen. Gevormd multiplex: Een 
vernieuwend materiaal dat speciaal is ontwikkeld voor de SeaX collectie. Dit materiaal biedt uitstekende bescherming tegen verwering, UV straling en alle weeromstandigheden.
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TABleToPs

satinated glass  |  Bottom: satinated

available for the collections

BArcelonA  |  PAnAmA  |  sPA  | sUmmerlAnD

520 dark gray

available for the collection 

PonToon

tamari glass  |  Top: satinated  |  Bottom: lacquered in tamari

available for the collection 

TriBecA  |  sUmmerlAnD

300 wenge

available for the collection 
TriBecA

clear glass  |  available for the collections

HemisPHere  |  loUnGe  

PAnAmA  |  soHo  |  TAnGo  |  ZoFA

001 white

available for the collections  

PonToon  |  sATelliTe 

Bamboo powder compound

available for the collections  

PlAy DininG TABles 

Sea bent plywood

available for the collections

seaX

305 vulcano glass  |  Bottom: lacquered in vulcano

available for the collection 
mU

304 lipari glass  |  Bottom: lacquered in lipari

available for the collection 
mU

305 vulcano

available for the collection

mU

304 lipari

available for the collection 
mU

GlAss HPl BAmBoo PowDer comPoUnD
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100% DeDon qUAliTy
100% DeDon qUAliTäT | 100% cAliDAD DeDon | qUAliTà DeDon A TUTTo cAmPo | lA qUAliTé 100% DeDon | 100% KwAliTeiT

en |  Stringent quality standards are applied to every single step of production. Both fiber production in Germany and the furniture manufacturing in the Philippines are 
dedon owned and controlled. dedon’s first rate quality and service are highly recognized among professional hotel operators and specifiers around the world.

De |  Jeder einzelne Produktionsschritt unterliegt strengsten Qualitätsanforderungen. Sowohl die Faserproduktion in deutschland als auch die möbelfertigung auf den 
Philippinen gehören zu dedon – mit allen entsprechenden Qualitätsstandards. dedon Qualität und Service genießen bei hotelbetreibern und Projektentwicklern 
weltweit höchstes ansehen.

es  |  en todas las etapas de producción se aplican los estándares de calidad más exigentes. Tanto las instalaciones de producción de fibra en alemania, como las de 
fabricación de muebles en Filipinas son propiedad y están controladas por dedon. La excelente calidad y servicio de dedon son muy apreciados por profesion-
ales de la hostelería y prescriptores de todo el mundo.

iT  |  ad ogni singola fase del processo produttivo vengono applicati rigorosi standard di qualità. entrambi gli stabilimenti dedicati alla produzione della fibra (Germania) 
e degli arredi (Filippine) rientrano sotto la proprietà e il controllo di dedon. La qualità esclusiva di dedon e la lunga durata dei suoi prodotti sono ampiamente 
riconosciute dai professionisti del settore alberghiero e dagli specialisti di tutto il mondo.

Fr |  des normes de qualité strictes sont appliquées à chaque étape de la production. La production de la fibre en allemagne tout comme la fabrication des meubles 
aux Philippines sont contrôlées et détenues par dedon. Le service et la qualité de premier ordre de dedon sont très appreciés par les professionnels de 
l’hôtellerie  
du monde entier.

nl |  Strikte kwaliteitsnormen worden bij elke stap van de productie toegepast. Zowel de draadproductie in duitsland als de meubelfabricatie in de Filippijnen zijn in 
eigendom van dedon en worden erdoor gecontroleerd. de topkwaliteit en -service van dedon worden over heel de wereld door verschillende hotelketens en 
aankopers geapprecieerd. 

weATHer-resisTAnT
wiTTerUnGsBesTänDiGKeiT | resisTenTe A lA inTemPerie | resisTenTi Alle inTemPerie | résisTAnT AUX inTemPéries | weersBesTenDiG

en | dedon products are resistant against all weather conditions and uV exposure (10 years uV tested).

De | dedon Produkte sind beständig gegen alle Witterungen und uV-Licht (getestet auf 10 Jahre uV-Beständigkeit).

es | Los productos dedon son resistentes a cualquier condición meteorológica y a rayos uVa (testado en rayos uVa durante 10 años).

iT  | i prodotti dedon sono resistenti a tutte le condizioni atmosferiche e all’esposizione ai raggi uV (prova di resistenza di 10 anni ai raggi uV).
Fr | Les produits dedon résistent à toute condition climatique, y compris à l’exposition aux rayons ultra-violets (testés sur une période de 10 ans).
nl | dedon producten zijn resistent tegen alle weersomstandigheden en uV straling (getest op 10 jaar uV).

mAinTenAnce-Free
wArTUnGsFrei | no PrecisA mAnTenimienTo | non ricHieDono mAnUTenZione | sAns enTreTien | onDerHoUDsvrij

en | all dedon products are maintenance-free and are easy to clean using warm water and a brush or a high-pressure washer.
De |  alle dedon Produkte sind wartungsfrei und einfach mit warmem Wasser und einer Bürste oder einem hochdruckreiniger zu säubern.
es  |  ninguno de los productos dedon precisa mantenimiento y son fáciles de limpiar, con agua caliente y un cepillo o una manguera a presión.
iT  |  Tutti i prodotti dedon non richiedono manutenzione e sono facili da pulire con una spazzola e acqua calda oppure usando un pulitore ad alta pressione.
Fr  |  Tous les produits dedon sont sans entretien et faciles à nettoyer, à la brosse et à l’eau chaude ou au jet d’eau à haute pression.
nl  |  alle dedon producten zijn onderhoudsvrij en makkelijk reinigbaar met warm water en een borstel of een hogedrukreiniger.

environmenTAlly FrienDly
UmwelTFreUnDlicH | resPeTUoso con el meDio AmBienTe | ecocomPATiBile | resPecTUeUX De l’environnemenT | milieUvrienDelijK

en | dedon fiber is 100% recyclable, free of toxins and its carbon emission is extremely low (< 0.02 mg C/kg).
De |  die dedon Faser ist zu 100% recyclingfähig und frei von Giftstoffen. die Kohlenstoffabgabe ist mit weniger als 0,02 mg C/kg zudem besonders gering.
es | La fibra dedon es 100% reciclable, no contiene toxinas y sus emisiones de carbono son extremadamente bajas (< 0.02 mg C/kg).
iT | La fibra dedon è 100% riciclabile, priva di tossine e le emissioni di carbonio rilasciate sono estremamente basse (< 0,02 mg C/kg).
Fr | La fibre dedon est recyclable à 100%, ne contient pas de toxines et ses émissions de Co2 sont extrêmement basses (< 0,02 mg C/kg).
nl | de dedon draad is 100% recycleerbaar, vrij van toxines en de Co² uitstoot is extreem kaag (< 0.02 mg Co²/kg).
.

5-yeAr wArrAnTy
5 jAHre GArAnTie | 5 Años De GArAnTíA | 5 Anni Di GArAnZiA | GArAnTie De 5 Ans | 5 jAAr GArAnTie

en | under normal conditions of use and maintenance, the dedon® fibre and the dedon® furniture (exclusively made of aluminium frames and dedon® fibres only, 
excluding cushion and glass) are covered by a 5-year warranty against any manufacturing defect.

De |  Bei normaler Verwendung und Pflege wird sowohl auf die dedon® Faser, als auch die dedon® möbel (hergestellt ausschließlich aus aluminium-rahmen und der 
dedon® Faser, mit ausnahme von Kissen und Glas) eine fünfjährige Garantie gegen jegliche Fertigungsfehler gewährt.

es |  en condiciones normales de uso y mantenimiento, la fibra dedon® y el mobiliario dedon® (fabricado exclusivamente de armazón de aluminio y de fibras
dedon®, excluyendo los cojines y el cristal) viene con una garantía de cinco años por defectos de fabricación.

iT |  in condizioni di normale uso e di manutenzione, la fibra e i mobili dedon® (realizzati esclusivamente con telai in alluminio e fibre dedon®, esclusi cuscini e arti-
coli in vetro), sono coperti da una garanzia di 5 anni sui difetti di fabbricazione.

Fr |  Sous des conditions d'utilisation et d'entretien normales, la fibre dedon® et les meubles dedon® (uniquement s'ils sont composés exclusivement de cadres 
d'aluminium et de fibre dedon®, à l'exclusion des coussins et des pièces en verre) sont couverts par une garantie de 5 ans contre tout défaut de fabrication.

nl |  onder normale omstandigheden van gebruik en onderhoud, worden de dedon® vezel en het dedon® meubilair (uitsluitend vervaardigd uit aluminium kaders en 
dedon® vezels, zonder kussen of glas) gedekt tegen elke fabricagefout door een garantie van 5 jaar. 
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FiBer | FaSeR | F ibRa | F ibRa | F ibRe | VeZeL 

en   |   DeDon FiBer

The weather-resistant dedon fiber not only braves the cold, heat, sun, rain and snow — 
it also ensures an extraordinary stability of colors and structures, and is resistant to pool 
water as well as seawater.

• material hdPe — high density Polyethylene

• use of materials with best possible weather and light stability

• high uV resistance — QuV in-house simulation tests prove no change of colors or 
surface, even after 5,500 hours (10 years) of exposure to uV rays

• high resistance to cold and heat — recommended use between -30° C (-22° F) to 65° 
C (149° F) surface temperature

• resistant to pool water and seawater

• ecologically friendly, free of toxins and 100 percent recyclable; total carbon emission 
<0.02 mg C/kg (not tested on norm specimen, tested by independent laboratory)

• high stability — tensile strength >230 kg / cm2

• maintenance-free and easy to clean

• recommended for indoor and outdoor use

De   |   Die DeDon FAser

die dedon Faser ist nicht nur äußerst wetterbeständig und lässt sich weder von Kälte

noch von hitze, Sonne, regen oder Schnee etwas anhaben, sie weist zudem noch 

eine außerordentliche Farb- und Strukturstabilität auf und ist unempfindlich 

gegenüber Chlor- und Salzwasser.

• material: hdPe – high density Polyethylene (Polyethylen mit hoher dichte)

• materialien mit höchstmöglicher Wetter- und Lichtbeständigkeit

• hohe uV-Beständigkeit: unsere internen QuV-Testverfahren zeigen, dass Farbe und 
oberflächenbeschaffenheit selbst nach 5 500 Stunden (10 Jahren) künstlicher uV 
Bestrahlung unverändert bleiben

• hohe hitze- und Kältebeständigkeit: die empfohlene oberflächentemperatur für den 
einsatz der Faser liegt zwischen 30° C (22° F) und 65° C (149° F)

• unempfindlich gegenüber Chlor- und Salzwasser

• umweltfreundlich, frei von Schadstoffen und voll recyclingfähig; gesamte Kohlenstof-
femission < 0,02 mg C/kg (für den Test durch ein unabhängiges Labor wurde keine 
norm-Probe verwendet)

• hohe Stabilität: Zugfestigkeit > 230 kg/cm²

• Wartungsfrei und pflegeleicht

• Sowohl im innen- als auch im außenbereich einsetzbar

es   |   FiBrA DeDon

La fibra dedon resistente a la intemperie, no sólo puede con el frío, el calor, el sol, la

lluvia y la nieve, sino que también garantiza una estabilidad extraordinaria en sus 

colores y estructuras, además es resistente al agua, tanto de piscina como de mar.

• material Pead – Polietileno de alta densidad

• uso de materiales con la mayor resistencia posible a la intemperie y a la luz

• alta resistencia uV – Pruebas internas de simulación con QuV prueban que no se 
producen cambios de colores ni de superficie, ni siquiera después de 5.500 horas (10 
años) de exposición a rayos uV

• Gran resistencia al frío y al calor – uso recomendado entre -30° C (-22° F) y 65° C 
(149° F) de temperatura ambiente

• resistente al agua de piscina y al agua de mar

• ecológico, libre de toxinas y reciclable al 100%; emisión total de carbono 

 < 0,02 mg C/kg (no testeado bajo ninguna norma específica, testado por un  
laboratorio independiente)

• alta estabilidad - resistencia a la tensión > 230 kg / cm2

• no requiere mantenimiento y es fácil de limpiar

• recomendado para el uso en interior y exterior

iT   |   lA FiBrA DeDon

La fibra dedon, resistente agli agenti atmosferici, non solo sfida il freddo, il caldo, 

il sole, la pioggia e la neve, ma garantisce anche una stabilità straordinaria dei colori e 

delle strutture ed è resistente sia all’acqua delle piscine, sia all’acqua di mare.

• materiale Pead: polietilene ad alta densità

• utilizzo di materiali con la massima stabilità possibile agli agenti atmosferici e  
alla luce

• elevata resistenza uV: i test di simulazione interni con QuV dimostrano che i colori e le 
superfici non cambiano nemmeno dopo 5.500 ore (10 anni) di esposizione ai raggi uV

• elevata resistenza al freddo e al caldo: uso raccomandato con una temperatura  
compresa tra -30° C (-22° F) e 65° C (149° F) 

• resistente all’acqua delle piscine e all’acqua di mare

• ecocompatibile, priva di tossine e 100% riciclabile; emissioni totali di carbonio  
< 0,02 mg C/kg (non testata su un campione standard, ma da un laboratorio  
indipendente)

• elevata stabilità: resistenza alla rottura > 230 kg / cm2

• esente da manutenzione e facile da pulire

• raccomandata per uso interno ed esterno

Fr   |   FiBre DeDon

résistante aux intempéries, la fibre dedon n’affronte pas seulement le froid, la chaleur, 

le soleil, la pluie et la neige : elle garantit également une extraordinaire stabilité des 

coleurs et des structures, et est résistante à l’eau de mer et à l’eau de piscine.

• matériau Pehd – Polyéthylène haute densité

• utilisation de matériaux ayant la meilleure stabilité possible aux intempéries et à la 
lumière

• haute résistance aux uV – des tests de simulation QuV menés en interne ont  
montré qu’aucun changement de couleurs ou de surface n’a été constaté après 5 500 
heures (10 ans) d’exposition aux rayons uV

• haute résistance au froid et à la chaleur – utilisation recommandée pour une  
température de surface entre -30° C (-22° F) et 65° C (149° F)

• résistant à l’eau de piscine et à l’eau de mer

• respectueux de l’environnement, exempt de toxines et 100 pour cent recyclable ; 
émission totale de carbone < 0,02 mg C/kg (non testé sur un échantillon normalisé, 
testé par un laboratoire indépendant)

• haute stabilité – limite d’élasticité > 230 kg / cm2

• Sans entretien et facile à nettoyer

• recommandé pour un usage à l’intérieur et à l’extérieur

nl   |   DeDon veZel

de weerbestendige dedon vezel is niet alleen bestand tegen kou, hitte, zon, regen en 

sneeuw, hij beschikt ook over een buitengewone stabiliteit qua kleur en structuur. 

Bovendien kan hij zowel tegen zwembadwater als tegen zeewater.

• materiaal hdPe – hogedichtheidpolyetheen

• Gebruik van materialen met de beste stabiliteit in alle weersomstandigheden en bij alle 
lichtinvallen

• hoge weerstand tegen uV-straling – uit interne QuV-simulatietests blijkt dat kleuren en 
oppervlak niet wijzigen, zelfs na 5.500 uur (10 jaar) blootstelling aan  
uV-stralen

• hoge weerstand tegen kou en hitte – aanbevolen gebruik bij een oppervlaktetemper-
atuur van -30° C (-22° F) tot 65° C (149° F)

• Bestand tegen zwembadwater en zeewater

• milieuvriendelijk, vrij van toxines en 100 procent recycleerbaar;  
totale koolstofemissie < 0,02 mg C/kg (niet getest op normspecimens,  
getest door onafhankelijk laboratorium)

• Grote stabiliteit – treksterkte > 230 kg / cm²

• onderhoudsvrij en eenvoudig te reinigen

• aanbevolen voor gebruik binnen en buiten
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Sidechair | essstuhl | Silla de comedor  
Sedia pranzo | Chaise repas | Stoel 

Bar table | Bartisch | mesa alta
Tavolo bar | Table de bar | Bartafel

Bar table | Bartisch | mesa alta
Tavolo bar | Table de bar | Bartafel

soHo  Page 60 – 61

DininG + BAr cHAirs | BencHes

BAr TABles

BArcelonA  Page 10 – 11 PAnAmA  Page 40 – 43

TAnGo  Page 68 – 69

seAsHell  Page 48 – 49

  seaX  Page 50 – 53

TriBecA  Page 70 – 73

PAnAmA  Bar TaBLe  Page 40 – 43 soHo  Bar TaBLe  Page 60 – 61

sUmmerlAnD  Page 66 – 67

Sidechair | essstuhl | Silla 
de comedor | Sedia pranzo 

Chaise repas | Stoel 

Sidechair | essstuhl | Silla 
de comedor | Sedia pranzo  

Chaise repas | Stoel 

Long bench | Bank lang | Banqueta larga
Panca lunga | Banc long | Lang bankje 

Armchair | armlehnstuhl | Silla con brazos 
Poltrona pranzo | Fauteuil repas | armstoel 

Armchair | armlehnstuhl | Silla con brazos  
Poltrona pranzo | Fauteuil repas | armstoel 

Stool | Stuhl | asiento
Pouf | Chaise repas | Kruk

Armchair | armlehnstuhl 
Silla con brazos | Poltrona  

pranzo | Fauteuil repas | armstoel 

Armchair | armlehnstuhl | Silla con brazos  
Poltrona pranzo | Fauteuil repas | armstoel 

Barstool | Barhocker | Taburete de bar 
Sgabello bar | Tabouret de bar | Barkruk

Armchair | armlehnstuhl |
Silla con brazos | Poltrona  

pranzo | Fauteuil repas | armstoel 

Armchair | armlehnstuhl | Silla con brazos  
Poltrona pranzo | Fauteuil repas | armstoel 

Short bench | Bank kurz | Banqueta corta 
Panca corta | Banc court | Kort bankje 

Barstool | Barhocker | Taburete 
de bar | Sgabello bar | Tabouret 

de bar | Barkruk 

Barstool | Barhocker | Taburete 
de bar | Sgabello bar | Tabouret 

de bar | Barkruk 

Barstool | Barhocker | Taburete de bar  
Sgabello bar | Tabouret de bar | Barkruk 

Armchair | armlehnstuhl | Silla con brazos | Poltrona pranzo | Fauteuil repas | armstoel 

80 x 80 x 106 cm 125 x 125 x 106 cm 70 x 140 x 106 cm
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 Dining table  |  esstisch  |  mesa comedor
Tavolo pranzo  |  Table  |  eettafel 

 Dining table  |  esstisch  |  mesa comedor
Tavolo pranzo  |  Table  |  eettafel 

 Dining table  |  esstisch  |  mesa comedor
Tavolo pranzo  |  Table  |  eettafel 

 Dining table  |  esstisch  |  mesa comedor
Tavolo pranzo  |  Table  |  eettafel 

 Dining table  |  esstisch  |  mesa comedor
Tavolo pranzo  |  Table  |  eettafel 

 Dining table  |  esstisch  |  mesa comedor 
Tavolo pranzo  |  Table  |  eettafel 

 Dining table  |  esstisch  |  mesa comedor
Tavolo pranzo  |  Table  |  eettafel 

 Dining table  |  esstisch  |  mesa comedor |
Tavolo pranzo  |  Table  |  eettafel 

PonToon  Page 46

PlAy  Page 44 – 45

DininG TABles

BArcelonA  Page  10 – 11

PAnAmA  Page  40 – 43 PlAy  Page 44 – 45

PAnAmA  Page  40 – 43

sATelliTe  Page 47

TAnGo  Page 68 – 69 TriBecA  Page  70 – 73

sUmmerlAnD  Page  66 – 67soHo  Page  60 – 61

|  esstisch  |  mesa comedor

PlAy  Page 44 – 45

 Dining table  |  esstisch  |  mesa comedor 
Tavolo pranzo  |  Table  |  eettafel 

 Dining table  |  esstisch  |  mesa comedor
Tavolo pranzo  |  Table  |  eettafel 

Long table | Tisch lang | mesa larga
Tavolo lunga | Table long | Lang tafel 

Short table | Tisch kurz | mesa corta
Tavolo court | Table court | Kort tafel

150 x 150 x 75 cm  100 x 100 x 75 cm 100 x 100 x 75 cm  ø 120 x 75 cm 

 100 x 100 x 75 cm 

 ø 70 x 75 cm 

 100 x 100 x 73 cm 

 ø 70 x 74 cm 

100 x 100 x 73 cm

100 x 200 x 75 cm  150 x 150 x 75 cm 

 100 x 200 x 75 cm

 ø 90 x 75 cm 

80 x 160 x 73 cm

78 x 78 x 74 cm

100 x 200 x 73 cm

 100 x 100 x 75 cm  100 x 200 x 75 cm

110 x 300 x 75 cm 

 100 x 200 x 75 cm 110 x 300 x 75 cm 

100 x 200 x 75 cm  (extendable)

 ø 130 x 75 cm 

100 x 200 x 73 cm 

100 x 240 x 75 cm  (extendable)

130 x 220 x 75 cm

60 x 250 x 74 cm 60 x 126 x 74 cm 

100 x 400 x 73 cm  100 x 270 x 73 cm 
incl. icecooler 

100 x 270 x 73 cm  100 x 400 x 73 cm
incl. icecooler   



112

loUnGinG / low seATinG / siDe TABles

BArcelonA  Page 10 – 11

DAyDreAm  Page 16 – 17

HemisPHere  Page 18

loUnGe  Page 20 – 23

loUnGe  Page 20 – 23

mAnGrove  Page 92

Lounge chair | Sessel | Sillón bajo | Poltrona 
club | Fauteuil club | Lounge-stoel 

Footstool | hocker | Taburete 
 Pouf | repose-pieds  

Voetenbankje|

2-seater | 2er-Sofa | Sofá 2 plazas
div posti | Canapé 2 places   

Tweezitsbank 

Coffee table | Kaffeetisch  
mesa de centro | Tavolino da salotto 

Table de salon | Salontafel 

Side table | Beistelltisch | mesa auxiliar  
Tavolino d’appoggio | Table d’appoint  

Bijzettafel 

3-seater | 3er-Sofa | Sofá 3 plazas 
divano 3 posti | Canapé 3 places   

driezitsbank

Lounge chair | Sessel | Sillón bajo  
Poltrona club | Fauteuil club  

Lounge-stoel 

2-seater | 2er-Sofa | Sofá 2 plazas 
divano 2 posti | Canapé 2 places   

Tweezitsbank 

Footstool | hocker | Taburete  
Sgabello |repose-pieds   

Voetenbankje 

3-seater | 3er-Sofa | Sofá 3 plazas  
divano 3 posti | Canapé 3 places   

driezitsbank 

Side table | Beistelltisch  
mesa auxiliar | Tavolino d’appoggio 

|Table d’appoint | Salontafel 

Coffee table | Kaffeetisch | mesa de centro 
Tavolino centrale  | Table de salon | Salontafel  

Side table | Beistelltisch 
mesa auxiliar | Tavolino d’appoggio

Table d’appoint | Bijzettafel 

Side table KIDZ | Beistelltisch KidZ 
mesa auxiliar KidZ | Tavolino d’appoggio KidZ

Table d’appoint KidZ | Bijzettafel KidZ

Coffee table | Kaffeetisch | mesa de centro 
Tavolino centrale | Table d’appoint 

 Salontafel 

Coffee table KIDZ | Kaffeetisch KidZ  
mesa de centro KidZ | Tavolino centrale KidZ   

Table d’appoint KidZ | Salontafel KidZ

Four-post bed with canopy XS/XXL | himmelbett mit himmel XS/XXL 
Cama baldaquín con sobrecielo XS/XXL | Letto a baldacchino con telo XS/XXL  

Lit à baldaquin avec ciel XS/XXL | hemelbed met Zonnescherm XS/XXL

Lounge chair | Sessel | Sillón bajo 
Poltrona club | Fauteuil club 

Lounge-stoel 

Left module | modul links 
módulo izquierdo | modulo sinistro 

module gauche | Linkermodule 

Right module | modul rechts 
módulo derecho | modulo destro 

module droit | rechtermodule 

Corner module | eckmodul 
módulo esquina | modulo d’angolo 

module d’angle | hoekmodule 

Centre module | modul mitte 
módulo centro | modulo centrale  
module central | middenmodule 

Centre module XXL | modul mitte XXL 
módulo centro XXL | modulo centrale XXL 
module central XXL | middenmodule XXL 

Coffee table | Kaffeetisch | mesa de centro | Tavolino da salotto 
|Table de salon | Salontafel  

Coffee table | Kaffeetisch | mesa de centro | Tavolino da salotto  
Table de salon | Salontafel Side table | Beistelltisch | mesa auxiliar 

Tavolino d’appoggio |Table d’appoint | Bijzettafel 

Coffee table | Kaffeetisch | mesa de centro
Tavolino da salotto | Table de salon | Salontafel 

Coffee table | Kaffeetisch | mesa de centro
Tavolino da salotto | Table de salon | Salontafel 

Side table | Beistelltisch | mesa auxiliar  
Tavolino d’appoggio |Table d’appoint Bijzettafel 

     

ø 120 x 45 cm ø 72 x 45 cmø 100 x 45 cm

75 x 75 x 37 cm 46 x 46 x 52 cm

44 x 60 x 47 cm30 x 42 x 32 cm      120 x 120 x 47 cm75 x 75 x 30 cm

65 x 110 x 31 cm

ø 80 x 43 cm65 x 105 x 43 cmø 40 x 51 cm        

110 x 110 x 31 cm
48 x 48 x 41 cm
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loUnGinG / low seATinG / siDe TABles

mU  Page 24 – 31

mU  Page 24 – 31

PAnAmA  Page 40 – 43

PAnAmA  Page 40 – 43

Lounge chair | Sessel | Sillón bajo | Poltrona 
club | Fauteuil club | Lounge-stoel 

Lounge chair | Sessel | Sillón bajo  
Poltrona club | Fauteuil club  

Lounge-stoel 

2-seater | 2er-Sofa | Sofá 2 plazas 
divano 2 posti | Canapé 2 places   

Tweezitsbank 

Footstool | hocker | Taburete | Sgabello 
repose-pieds | Voetenbankje 

3-seater | 3er-Sofa | Sofá 3 plazas  
divano 3 posti | Canapé 3 places   

driezitsbank 

4-seater | 4er-Sofa | Sofá 4 plazas  
divano 4 posti | Canapé 4 places   

Vierzitsbank 

Left module | modul links 
módulo izquierdo | modulo sinistro 

module gauche | Linkermodule 

Left module XXL | modul links XXL 
módulo izquierdo XXL | modulo sinistro XXL 

module gauche XXL | Linkermodule XXL

Right module | modul rechts 
módulo derecho | modulo destro 

module droit | rechtermodule 

Right module XXL | modul rechts XXL 
módulo derecho XXL | modulo destro XXL 

module droit XXL | rechtermodule XXL

Centre module | modul mitte 
módulo centro | modulo centrale  
module central | middenmodule 

Centre module XXL | modul mitte XXL 
módulo centro XXL | modulo centrale XXL  
module central XXL | middenmodule XXL 

Coffee table | Kaffeetisch | mesa de centro 
Tavolino da salotto 

Table de salon | Salontafel 

Side table | Beistelltisch | mesa auxiliar  
Tavolino d’appoggio |Table d’appoint | Bijzettafel 

Side table | Beistelltisch | mesa auxiliar  
Tavolino d’appoggio |Table d’appoint | Bijzettafel 

Daybed left | daybed links  
daybed izquierdo | daybed sinistro  

daybed gauche | daybed links

Daybed right | daybed rechts  
daybed derecho | daybed destro  

daybed droit | daybed rechts

Chaise longue | Chaise longue 
Chaise longue | Chaise longue   
Chaise longue | Chaise longue

Coffeetable / Footstool | Kaffeetisch / hocker | mesas de centro / reposapiés | Tavolino d’appoggio / Sgabello | Table de salon / repose-pied | Salontafel / Voetenbankje

120 x 120 x 43 cm 103 x 62 x 43 cm

seAsHell  Page 48 – 49

Lounge chair | Sessel | Sillón bajo 
Poltrona club | Fauteuil club 

Lounge-stoel 

Footstool | hocker | Taburete | Sgabello
repose-pieds | Voetenbankje 

sATelliTe  Page 47

90 x 195 x 30 cm 90 x 130 x 30 cm 90 x 90 x 30 cm

ø 40 x 45 cm46 x 46 x 46 cm 40 x 40 x 45 cm



114

sPA  Page 62 – 63

slim line  Page 54 – 59

slim line  Page 54 – 59

sUmmerlAnD  Page 66 – 67

loUnGinG / low seATinG / siDe TABles

Lounge chair | Sessel | Sillón bajo | Poltrona club | Fauteuil club | Lounge-stoel 

seaX  Page 50 – 53

seaX  Page 50 – 53

Side table | Beistelltisch | mesa auxiliar  
Tavolino d’appoggio | Table d’appoint Bijzettafel 

     

Side table | Beistelltisch 
mesa auxiliar | Tavolino d’appoggio  

Table d’appoint Bijzettafel 
     

Side table | Beistelltisch  
mesa auxiliar | Tavolino d’appoggio  

Table d’appoint Bijzettafel 
     

Footstool | hocker | Taburete | Sgabello | repose-pieds | Voetenbankje 

Footstool | hocker | Taburete  
Sgabello | repose-pieds   

Voetenbankje 

Footstool XXL | hocker XXL 
Taburete XXL | Sgabello XXL 

repose-pieds XXL | Voetenbankje XXL

Lounge chair | Sessel | Sillón bajo 
Poltrona club | Fauteuil club 

Lounge-stoel 

Lounge chair | Sessel | Sillón bajo 
Poltrona club | Fauteuil club | Lounge-stoel 

Left module | modul links 
módulo izquierdo | modulo sinistro 

module gauche | Linkermodule 

Right module | modul rechts 
módulo derecho | modulo destro 

module droit | rechtermodule 

Daybed | daybed  
daybed | daybed | daybed   

daybed

3-seater | 3er-Sofa | Sofá 3 plazas  
divano 3 posti | Canapé 3 places  

driezitsbank 

2-seater | 2er-Sofa | Sofá 2 plazas | divano 2 posti  
Canapé 2 places | Tweezitsbank 

Cocktail table | Cocktailtisch | mesa el cóctel
Tavolino da cocktail | Table de cocktail | Cocktailtafel 

4-seater | 4er-Sofa | Sofá 4 
plazas | divano 4 posti | Canapé 4  

  places | driezitsbank 

Coffee table | Kaffeetisch  
mesa de centro | Tavolino da salotto  

Table de salon | Salontafel 

Coffee table | Kaffeetisch 
mesa de centro | Tavolino da salotto  

Table de salon | Salontafel 

112 x 112 x 33 cm64 x 64 x 33 cm     

4-seater deep sofa | Tiefes 4er-Sofa | Sofá 4 plazas con 
mayor profundidad | divano 4 posti con seduta profonda
Canapé 4 places à assise profonde | diepe vierzitsbank 

Long bench for 4-seater sofa | Lange Bank für 4er-Sofa  
Banco largo para sofá 4 plazas | Panca lunga per divano 4 posti   
Banc long pour canapé 4 places | Lang bankje voor vierzitsbank  

Bench | Bank | Banqueta 
Panca | Banc | bankje 

Centre module | modul mitte 
módulo centro | modulo centrale 
module central | middenmodule 

Corner module | eckmodul 
módulo esquina | modulo d’angolo 

module d’angle | hoekmodule 

Recliner XXL adjustable | Liegesessel XXL verstellbar 
Sillón XXL reclinable | Poltrona XXL reclinabile   
Fauteuil XXL réglable | Verstelbaar ligstoel XXL

95 x 95 x 26 cm 40 x 78 x 50 cm     

100 x 100 x 65 cm     
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TAnGo  Page 68 – 69

loUnGinG / low seATinG / siDe TABles

ZoFA  Page 76 – 77

ZoFA  Page 76 – 77

ZoFA  Page 76 – 77

TriBecA  Page 70 – 73

TriBecA  Page 70 – 73

Side table | Beistelltisch | mesa 
auxiliar |  Tavolino d’appoggio 

|Table d’appoint Bijzettafel 
     

Side table | Beistelltisch | mesa 
auxiliar |  Tavolino d’appoggio | 

Table d’appoint Bijzettafel 
     

Side table | Beistelltisch | mesa auxiliar |  Tavolino d’appoggio | Table d’appoint Bijzettafel 
     

Footstool | hocker | Taburete  
Sgabello | repose-pieds   

Voetenbankje 

Footstool | hocker | Taburete  
Sgabello | repose-pieds   

Voetenbankje 

Lounge chair | Sessel | Sillón bajo 
Poltrona club | Fauteuil club 

Lounge-stoel 

Lounge chair | Sessel | Sillón bajo 
Poltrona club | Fauteuil club 

Lounge-stoel 

Lounge chair XXL | Sessel XXL  
Sillón bajo XXL |Poltrona club XXL  

Fauteuil club XXL | Lounge-stoel XXL

Lounge chair XS | Sessel XS  
Sillón bajo XS |Poltrona club XS  

Fauteuil club XS | Lounge-stoel XS

Left module | modul links 
módulo izquierdo | modulo sinistro 

module gauche | Linkermodule 

Right module | modul rechts | módulo derecho  
modulo destro | module droit | rechtermodule 

3-seater | 3er-Sofa | Sofá 3 plazas  
divano 3 posti | Canapé 3 places   

driezitsbank 

3-seater | 3er-Sofa | Sofá 3 plazas |  divano 3 
posti | Canapé 3 places |  driezitsbank 

2-seater | 2er-Sofa | Sofá 2 plazas  
divano 2 posti |  Canapé 2 places  

Tweezitsbank 

2-seater | 2er-Sofa | Sofá 2 plazas | divano 2 posti 
|Canapé 2 places | Tweezitsbank 

Coffee table | Kaffeetisch  
mesa de centro | Tavolino da salotto   

Table de salon | Salontafel  

Coffee table | Kaffeetisch | mesa de centro | Tavolino da salotto | Table de salon | Salontafel 

Coffee table | Kaffeetisch | mesa de centro | Tavolino da salotto | Table de salon | Salontafel 

Coffee table | Kaffeetisch  
mesa de centro | Tavolino da salotto   

Table de salon | Salontafel  

Centre module | modul mitte 
módulo centro | modulo centrale  
module central | middenmodule 

Corner module | eckmodul 
módulo esquina | modulo d’angolo 

module d’angle | hoekmodule 

Recliner | Liegesessel | Sillón  
Poltrona | Fauteuil |  Ligstoel 

Daybed left | daybed links | daybed izquierdo  
daybed sinistro | daybed gauche | daybed links

Daybed right | daybed rechts | daybed derecho  
daybed destro | daybed droit | daybed rechts

Centre module XXL | modul mitte XXL 
módulo centro XXL | modulo centrale XXL  
module central XXL | middenmodule XXL 

Angle module | Winkelmodul 
módulo en ángulo | modulo angolare doppio  

module d’angle | hoekmodule 

112 x 81 x 44 cm     

112 x 112 x 37 cm        

ø 120 x 37 cm     ø 120 x 29 cm     

112 x 112 x 29 cm     

54 x 54 x 45 cm     

ø 49 x 50 cm     49 x 49 x 50 cm     49 x 49 x 50 cm     

ø 46 x 54 cm     

120 x 64 x 39 cm     
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BeAcH cHAirs / cHAises

BArcelonA  Page 10 – 11

PAnAmA  Page 40 – 43loUnGe  Page 20 – 23

sPA  Page 62 – 63

sUmmerlAnD  Page 66 – 67 TAnGo  Page 68 – 69

leAF  Page 19

slim line  Page 54 – 59

mU  Page 24 – 31

sUmmer cloUD  Page 64 – 65

DAyDreAm  Page 16 – 17

seAsHell  Page 48 – 49

TriBecA  Page 70 – 73 ZoFA  Page 76 – 77

Beach chair | Sonnenliege | Tumbona | Lettino |
Chaise longue | Ligbed 

Beach chair XS/XXL | Sonnenliege XS/XXL | Tumbona XS/XXL  
LettinoXS/XXL | Chaise longue XS/XXL | Ligbed XS/XXL

Beach chair | Sonnenliege | Tumbona | Lettino | Chaise longue | Ligbed 

Beach chair | Sonnenliege | Tumbona | Lettino | Chaise longue | Ligbed 

Beach chair | Sonnenliege | Tumbona | Lettino | Chaise longue | Ligbed 

Beach chair | Sonnenliege | Tumbona | Lettino | Chaise longue | Ligbed 

Beach chair | Sonnenliege | Tumbona | Lettino | Chaise longue | Ligbed 

Beach chair | Sonnenliege | Tumbona | Lettino | Chaise longue | Ligbed 

Beach chair | Sonnenliege | Tumbona | Lettino | Chaise longue | Ligbed Beach chair | Sonnenliege | Tumbona | Lettino | Chaise longue | Ligbed 

Beach chair | Sonnenliege | Tumbona | Lettino | Chaise longue | Ligbed 

Beach chair | Sonnenliege | Tumbona | Lettino | Chaise longue | Ligbed 

Beach chair | Sonnenliege | Tumbona | Lettino | Chaise longue | Ligbed 

Four-post bed XS | himmelbett XS | Cama baldaquín XS
Letto a baldacchino XS | Lit à baldaquin XS |  hemelbed XS
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DAyBeDs

DAyDreAm  Page 16 – 17

leAF  Page 19

ciTy cAmP  Page 12 – 15

loUnGe  Page 20 – 23 orBiT  Page 38 – 39

DAyDreAm  Page 16 – 17

mU  Page 24 – 31

TriBecA  Page 70 – 73

nesTresT  Page 32 – 35

sPA  Page 62 – 63slim line  Page 54 – 59

Daybed | daybed | daybed | daybed | daybed |  daybed 

ZoFA  Page 76 – 77

Daybed | daybed | daybed | daybed | daybed | daybed 

Daybed right + Daybed left | daybed rechts + daybed links
daybed derecho + daybed izquierdo | daybed destro + daybed sinistro 

daybed droit + daybed gauche | daybed rechts + daybed links 

4-seater deep sofa + Long bench for 4-seater sofa | Tiefes 4er-Sofa + Lange Bank für 4er-Sofa
Sofá 4 plazas con mayor profundidad + Banco largo para sofá 4 plazas | divano 4 posti con seduta profonda + Banco largo para sofá 4 plazas |  

Canapé 4 places à assise profonde + Banc long pour canapé 4 places | diepe vierzitsbank + Lang bankje voor vierzitsbank

Daybed | daybed | daybed | daybed  
daybed |  daybed 

Chaise longue | Chaise longue | Chaise longue  
Chaise longue | Chaise longue | Chaise longue

Hanging lounger | hanging lounger | hanging lounger  
hanging lounger | hanging lounger | hanging lounger

Standing lounger | Standing lounger | Standing lounger  
Standing lounger | Standing lounger | Standing lounger

Loveseat incl. canopy |  Sofainsel, inkl. Verdeck  /  himmel  
Sofá isla incl. capota | isola 2 posti Capote incl. | L’îlot câlin Cabriolet incl. 

Loveseat met kap

Loveseat without canopy | Sofainsel, exkl. Verdeck  /  himmel 
Sofá isla sin capota | Sola senza capote | L’îlot câlin dépourvu de cabriolet 

Loveseat zonder kap

Beach chair XXL | Sonnenliege XXL | Tumbona XXL
Lettino XXL | Chaise longue XXL | Ligbed XXL

Daybed right + Daybed left | daybed rechts + daybed links
daybed derecho + daybed izquierdo | daybed destro + daybed sinistro 

daybed droit + daybed gauche | daybed rechts + daybed links 

Daybed with Roof | daybed mit dach  
daybed con dosel | daybed con tettuccio  

daybed avec toit  | daybed met dak

Garden Swing | Garden Swing | Garden Swing  
Garden Swing | Garden Swing | Garden Swing

Four-post bed XXL | himmelbett XXL | Cama baldaquín XXL
Letto a baldacchino XXL | Lit à baldaquin XXL | hemelbed XXL

Four-post bed XS with canopy | himmelbett XS mit himmel | Cama baldaquín XS con sobrecielo 
Letto a baldacchino XS con telo | Lit à baldaquin XS avec ciel | hemelbed XS met Zonnescherm

Four-post bed XXL with canopy | himmelbett XXL mit himmel 
Cama baldaquín XXL con sobrecielo | Letto a baldacchino XXL con telo

Lit à baldaquin XXL avec ciel | hemelbed XXL met Zonnescherm



118

siGnATUre Pieces

DAyDreAm  Page 16 – 17

sUmmer cloUD  Page 64 – 65 yin yAnG  Page 74 – 75

oBelisK  Page 36 – 37nesTresT  Page 32 – 35

leAF  Page 19

ciTy cAmP  Page 12 – 15

Beach chair | Sonnenliege | Tumbona | Lettino | Chaise longue | Ligbed 

Beach chair | Sonnenliege | Tumbona | Lettino | Chaise longue | Ligbed 

Set Obelisk | Set obelisk | Set obelisk | Set obelisk | Set obelisk | Set obelisk

Four-post bed XS/XXL with canopy | himmelbett XS/XXL mit himmel
Cama baldaquín XS/XXL con sobrecielo | Letto a baldacchino XS/XXL con telo

Lit à baldaquin XS/XXL avec ciel | hemelbed XS/XXL met Zonnescherm

Hanging lounger | hanging lounger | hanging lounger  
hanging lounger | hanging lounger | hanging lounger

Standing lounger | Standing lounger | Standing lounger  
Standing lounger | Standing lounger | Standing lounger

Loveseat incl. canopy |  Sofainsel, inkl. Verdeck  /  himmel  | Sofá isla incl. capota | isola 2 posti Capote incl. 
L’îlot câlin Cabriolet incl. | Loveseat met kap

Loveseat without canopy | Sofainsel, exkl. Verdeck  /  himmel  
Sofá isla sin capota | isola senza capote | L’îlot câlin dépourvu de cabriolet  

Loveseat zonder kap

Chaise longue | Chaise longue  
Chaise longue | Chaise longue   
Chaise longue | Chaise longue

Chaise longue YIN | Chaise longue Yin 
 Chaise longue Yin | Chaise longue Yin 
Chaise longue Yin | Chaise longue Yin

Chaise longue YANG | Chaise longue YanG  
Chaise longue YanG | Chaise longue YanG  
Chaise longue YanG | Chaise longue YanG     

orBiT  Page 38 – 39

Garden Swing | Garden Swing | Garden Swing  
Garden Swing | Garden Swing | Garden Swing

Daybed with Roof | daybed mit dach  
daybed con dosel | daybed con tettuccio  

daybed avec toit | daybed met dak
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Accessories

PlAnTers  Page  95

liGHTinG  Page  90 – 91

cArPeTs  Page  87

Deco cUsHions  Page  96 – 99

winD cHimes 

Green  Page  88

BoBBy BoArD  Page  80 – 81

BABylon  Page  84 – 86

lA mAlle cUsHions TrUnK  Page  89 cUsHions BAG  TATAmi (ciTy cAmP)  Page  15

mini nesTresT  Page  93

Decoration item | dekorationsartikel  | elemento de decoración 
elemento decorativo  | objet de décoration  | decoratie-item 

Babylon Planter L | Babylon Übertopf L
Babylon Cubretiesto L | Babylon Portavaso L
Babylon Cache-pot L | Babylon Plantenbak L

Babylon Stool | Babylon  Stuhl
Babylon asiento | Babylon Pouf

Babylon Tabouret | Babylon Voetenbankje

Babylon Vase | Babylon Vase | Babylon Jarrón
Babylon Vaso | Babylon Vase | Babylon Vaas

 Planter   |  Übertopf   |  Cubretiesto   |  Portavaso |  Cache-pot   |  Plantenbak   

K-Tribe outdoor Superarchimoon outdoor

Cushions Trunk XL | Kissentruhe XL | Baúl para cojines XL
Cassapanca per cuscini XL | Coffre à coussins XL | Kussenkist XL

Cushions bag | Kissentasche |  Bolsa para los cojines  
Borsa portacuscini |  Sac à coussins   |  Kussenzak  

Tatami | Tatami |  Tatami   | Tatami |  Tatami | Tatami

Carpet | Teppich | alfombra | Tappeto | Tapis | Tapijt

 Wall vertical   |  Wand vertikal   |  Separador vertical     
muro verticale  |  Paroi verticale   |  Wand verticaal   

 Wall horizontal   |  Wand horizontal   |  Separador horizontal    
muro orizzontale   |  Paroi horizontale   |  Wand horizontaal   

 Hexagon  |  Sechseck  |  hexágono  |  esagono  
 hexagone  |  Zeshoekig 

 Square  |  Quadrat  |  Cuadrado |  Quadrato  
 Carré  |  Vierhoekig 

 Wind chimes    |  Windspiel    |  adorno colgante    
 Giostrina a vento    |  mobile    |  Windgong    

PArAsol  Page  94

mAnGrove  Page  92

 ø 80 x 43 cm 65 x 105 x 43 cm  ø 40 x 51 cm         

 Coffee table  |  Kaffeetisch  |  mesa de centro 
Tavolino da salotto  |  Table de salon  |  Salontafel  

 Coffee table  |  Kaffeetisch  |  mesa de centro 
Tavolino da salotto  |  Table de salon  |  Salontafel  

 Side table  |  Beistelltisch  |  mesa auxiliar    
Tavolino d’appoggio  |Table d’appoint   Bijzettafel  
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en   |   registered design and copyright

The DEDON® Collections have been exclusively designed by our company or have been deve-
loped for us by designers. The designs have been registered. DEDON® GmbH holds the copy-
rights for all the products. All products carry the ”DEDON®“ label. Our trademark is protected 
by law. Infringements against said copyrights or trademark will be prosecuted. We are not liable 
for variations in colour, weight or dimensions, since variations are possible with handmade 
furniture.

De   |   Geschmacksmuster und Urheberrecht

Alle DEDON® Kollektionen wurden in unserem Unternehmen designt oder wurden exklusiv von 
Designern für uns entwickelt. Geschmacksmuster sind angemeldet. Das Urheberrecht für alle 
Produkte liegt bei der DEDON® GmbH. Alle Erzeugnisse sind mit unserem Markenzeichen ”DE-
DON®“ gekennzeichnet. Unser Markenzeichen ist gesetzlich geschützt. Verstöße gegen das 
Urheberrecht oder die unerlaubte Verwendung des Markenzeichens werden von uns verfolgt. 
Für Farben, Maße und Gewichte können wir keine Haftung übernehmen, da Abweichungen, 
bedingt durch Handarbeit, möglich sind.

es   |   Diseño registrado y derecho de propiedad

Las colecciones DEDON® han sido diseñadas por nuestra firma o desarrolladas para nosotros 
por diseñadores en exclusiva. Todos estos diseños están registrados. DEDON® GmbH tiene 
el derecho de propiedad para todos los productos. Los artículos y productos llevan la marca 
”DEDON®“, nuestra marca protegida por ley. Cualquier infracción contra el derecho de propi-
edad o de la marca será demandada judicialmente. Declinamos todo tipo de responsabilidad 
respecto a colores, medidas y pesos, puesto que, debido a la fabricación artesanal, pueden 
producirse variaciones.

iT   |   modelli ornamentali depositati e diritti d’autore

Le collezioni DEDON® vengono create esclusivamente dalla nostra azienda, oppure su nostra 
richiesta vengono sviluppate da designer di fiducia. I modelli sono depositati e il copyright per 
tutti i prodotti appartiene alla DEDON® GmbH. Tutti i prodotti sono contrassegnati con il nostro 
marchio ”DEDON®“ che è tutelato legalmente. Ogni violazione dei diritti d’autore o del marchio 
sarà da noi perseguita ai sensi di legge. Decliniamo ogni responsabilità per colori, pesi e misure 
poiché vi potrebbero essere eventuali discrepanze dovute alla finitura a mano dei prodotti.

Fr   |   modèle et droit d’auteur

Les collections DEDON® sont exclusivement conçues dans nos bureaus ou développées 
selon nos directives par des designers de confiance. Les modèles sont déposés. Le droit 
d’auteur pour tous les produits appartient à DEDON® GmbH. Tous nos produits portent la 
marque ”DEDON®“. Notre marque de fabrique est protégée par la loi. Toute violation du droit 
d’auteur ou du droit des marques est illicite et donnera lieu à des poursuites. Nous déclinons 
toute responsabilité pour les éventuelles divergences de coloris, de dimensions et de poids 
dues à la fabrication artisanale.

nl   |   wettelijk beschermde modellen en auteursrecht

De DEDON® collecties worden uitsluitend in eigen huis ontworpen of in opdracht door bevrien-
de ontwerpers ontwikkeld. Wettelijk beschermde modellen zijn gedeponeerd. Het auteursrecht 
ligt voor alle producten bij DEDON® GmbH. Alle producten zijn voorzien van ons handelsmerk 
DEDON®. Ons handelsmerk is wettelijk beschermd. Bij schendingen van het auteursrecht of 
ongeoorloofd gebruik van het handelsmerk zullen wij gerechtelijke stappen ondernemen. Voor 
kleur, maat en gewicht kunnen wij niet aansprakelijk worden gesteld, omdat afwijkingen, inhe-
rent aan handwerk, mogelijk zijn.
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